
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

    
                      1. Кандидов, Александр Викторович (1930-). Исследователь Крайнего Севера, 
мореплаватель Василий Прончищев / А. В. Кандидов. - Калуга : Золотая аллея, 2008. - 159 с. : ил., 
карт., факс., портр. ; 22 см. - (Калужская хроника).2000 экз. - ISBN 978-5-7111-0407-0. 
  2. Ланца, Роберт Пол (1956-). Биоцентризм : как жизнь создает Вселенную / Роберт 
Ланца, Боб Берман ; [пер. с англ.: О. Сивченко]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2015 [т. е. 2014]. - 224 
с. : ил. ; 22 см. - (New science).Загл. и авт. ориг.: Biocentrism / Robert Lanza, MD, with Bob Berman. - На 
223-й с. 1-й авт.: Роберт Ланца, доктор, бакалавр и магистр медицины в Пенсильван. ун-те. - 
Фактическая дата выхода в свет: 2014. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. работы 1-го авт. на 223-й с. 
- 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-496-01222-5. 
  3. Никулин, Алексей. Острова невезения : историческое путешествие по местам русских 
экспедиций XVIII-XIX веков / Алексей Никулин ; [фот. А. никулин и др.]. - Москва : Paulsen, 2014. - 222, 
[2] с. : ил. ; 23 см. - (Путешествие в прошлое). Библиогр. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-98797-092-
8. 
  4. Новейший и современный вулканизм на территории России = Modern and holocene 
volcanism in Russia / [авт. колектив: Н. П. Лаверов и др. ; отв. ред. Н. П. Лаверов] ; Рос. акад. наук, Ин-т 
физики Земли им. О. Ю. Шмидта. - Москва : Наука, 2005. - 603, [1] с., [12] л. цв. ил. : ил. ; 25 см. + [2] отд. 
л. цв. ил.Рез. на англ. яз. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 572-600. - 500 экз. - ISBN 5-02-
032898-7. 
  5. Памятники истории и культуры национального парка "Угра" / [авт. коллектив: Е. И. 
Васильева и др. ; ред. Новиков В. П., Гордеева Т. А.] ; М-во природ. ресурсов Рос. Федерации, Нац. 
парк "Угра". - Калуга : Национальный парк "Угра" : Постскриптум, 2007. - 185, [1] с., [11] л. ил., карт. : ил., 
карт. ; 21 см. Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-93999-262-6. 
  6. Самусев, Рудольф Павлович (1939-). Анатомия и физиология человека : учебное 
пособие для студентов учреждений среднего профессионального образования [обучающихся по 
специальностям 060101.52 "Лечебное дело", 060102.51 и 060102.52 "Акушерское дело", 060501.51 
"Сестринское дело"] / Р. П. Самусев, Н. Н. Сентябрёв. - Москва : АСТ : Мир и образование, 2016. - 574, 
[1] с. : ил., табл. ; 22 см.3000 экз. - ISBN 978-5-17-096066-8 (АСТ). - ISBN 978-5-94666-787-6 (Мир и 
Образование). 
  7. Тельо Аргуэльо, Антонио (1945-).Альберт Эйнштейн : [биография великого человека : 
для среднего школьного возраста] / Антонио Тельо Аргуэльо ; [пер. с исп. Р. Пономарева] ; ил. Арманд. 
- Москва : АСТ : Аванта, 2015. - 63, [1] с. : ил., цв. ил. ; 27 см. - (Будь как я).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
17-088297-7.  
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

   
  8. Ахтанов, Тахави.Индийская повесть / Тахави Ахтанов ; пер. с каз. В. Аксенов. - Алма-
Ата : Жазушы, 1972. - 173 с. : портр.Экз. № 1577123 с автогр. автора. - 100000 экз. 
  9. Благодарев, Сергей Александрович. Разборная байдарка : к книге приложены чертежи 
на 8 листах : [руководство для конструктора-любителя] / С. Благодарев, В. Брызгалов. - Москва : 
Физкультура и туризм, 1938. - 138, [2] с. : ил. ; 22 см. + 8 отд. л. черт. На обл. авторы не указаны. - 5000 
экз. 
  10. Бюллетень : двухнедельный орган Рязгубкомпарта, 1921, №№4-15 . - Рязань : 
Госиздат, Ряз. губ. отд-ние, 1922 (Гос. тип.). - 1 т. (разд. паг.) ; 33 см. Выходит два раза в неделю. - 
Выходит один раз в месяц. - В кн. также: Бюллетень: ежемесячный орган Рязгубкомпарта, №№1921, 16-
18 . - 2000 экз. 
  11. Вязание на спицах : базовый курс : большая книга с моделями для начинающих / 
[Анита Авезани Хаегли, Лиане Кюн, Доротея Нойман, Моника Штайнер ; пер. с нем. Л. И. Кайсаровой]. - 
Москва : АРТ-РОДНИК, 2014. - 191 с. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см. - (TOPP ; 6771).Загл. ориг. изд.: 
Basiswissen. Stricken. Das grosse Einsteigerbuch mit Modellen. - Авт. указаны на обл. - Алф. указ.: с. 189-
190. - 500 экз. - ISBN 978-5-4449-0132-8. 



  12. Галлай, Марк Лазаревич. Жизнь Арцеулова : [летчик, конструктор, художник] / М. Л. 
Галлай. - Москва : Политиздат, 1985. - 112 с. : ил. ; 16 см. Экз. № 1577127-М с автогр. автора. - 180000 
экз. 
  13. Галлай, Марк Лазаревич. Небо, которое объединяет : [впечатления от поездок на 
международные авиационные салоны] / Марк Галлай. - Санкт-Петербург : Русско-балтийский 
информационный центр БЛИЦ, 1997. - 250 с. : ил. ; 17 см. - (Русский PENclub).Экз. № 1577111-М с 
автогр. автора. - 5000 экз. - ISBN 5-86789-055-4 (в суперобл.). 
  14. Графический постпроцессор VIZUALIZATOR для вычислительного модуля CONV-
3D/V2 / А. Е. Аксенова, А. А. Коротков, В. А. Первичко, В. В. Чуданов ; Рос. акад. наук, Ин-т проблем 
безопасного развития атомной энергии. - Москва : ИБРАЭ, 2018. - 46 с. : ил. ; 30 см.Библиогр.: с. 44 (9 
назв.). - 100 экз. 
  15. Изготовление национальных утилитарных изделий из дерева и бересты : [мастер-
классы] : методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого 
автоном. округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненец. автоном. округа "Окружной Дом 
ремесел" ; [ред.: Худи З. В. ; авторы мастер-классов: Толба М. Г., Сотруев А. П. ; текст: Салиндер Л. Н. ; 
фотосъемка: Вахрушев А. А.]. - Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - [12] с. : цв. 
ил ; 30 см. - (Уроки мастерства).Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки мастерства. - Без тит. л. 
Описание составлено по обл. В методическом пособии представлен процесс по изготовлению 
традиционных изделий из дерева: традиционной чаши - хуван и поварешки - лэй, а также берестяной 
чаши. 
  16. Изготовление традиционного бубна : [мастер-класс] : методическое пособие из серии 
"Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого автоном. округа, Гос. бюджет. 
учреждение культуры Ямало-Ненец. автоном. округа "Окружной Дом ремесел" ; [ред.: Худи З. В. ; авт. 
мастер-класса: Сотруев А. А. ; фотосъемка: Аболтина А. А., Салиндер Л. Н.]. - Салехард : Ямало-
Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - [16] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки мастерства).Без тит. л. 
Описание составлено по обл. - Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки 
мастерства. 
  17. Изготовление традиционной женской сумки народа ханты "тучанг" : [мастер-класс] : 
методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого 
автономного округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автономного округа 
"Окружной Дом ремесел" ; [ред.: Худи З. В. ; текст и организация проведения мастер-класса: Салиндер 
Л. Н. ; авт. мастер-класса: Накова Р. Т. ; фотосъемка: Аболтина А. А., Салиндер Л. Н., Накова Р. Т.]. - 
Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки мастерства). 
Без тит. л. Описание составлено по обл. - Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки 
мастерства. 
  18. Максимов, Анатолий Борисович (1934-).Никола Тесла. Пацифист, приручивший 
молнию / А. Б. Максимов. - Москва : Вече, 2014. - 286, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Человек-загадка). 
Библиогр.: с. 284-285. - 12+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-4444-1908-3 (в пер.). 
  19. Металлорежущие инструменты : справочник конструктора / М. Д. Пекарский [и др.] ; 
под руководством М. Д. Пекарского. - Свердловск ; Москва : Машгиз, 1947. - 412 с. : ил. ; 18 см.На 
переплете авт. не указаны. - Библиогр. в конце разделов. 
  20. Найденская, Наталия Георгиевна. Библия стиля : дресс-код успешного мужчины / Н. 
Найденская, И. Трубецкова. - Москва : Эксмо, 2012. - 251, [4] с. : цв. ил. ; 25 см. - (KRASOTA. Стильный 
гардероб).4000 экз. - ISBN 978-5-699-55248-1. 
  21. Новые технологии в учебном процессе и производстве : материалы XIII межвузовской 
научно-технической конференции / [под ред. Паршина А. Н.]. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2015. - 358 с. : 
ил. ; 21 см. В надзаг.: М-во образования и науки РФ, Ряз. ин-т (фил.) Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждения высш. проф. образования "Моск. гос. машиностроит. ун-т (МАМИ)". - Библиогр. в конце ст. - 
150 экз. - ISBN 978-5-00050-034-7. 
  22. Редактор сценария EditInp для вычислительного модуля CONV-3D / А. Е. Аксенова, А. 
А. Коротков,В. А. Первичко, В.В. Чуданов ; Рос. акад. наук, Ин-т проблем безопасного развития атомной 
энергии. - Москва : ИБРАЭ, 2018. - 54 с. : ил. ; 30 см. Библиогр.: с. 52 (8 назв.). - 112 экз. 
  23. Рязанский, Сергей Николаевич (1974-).Удивительная Земля : [более 100 уникальных 
фотографий с МКС] / космонавт Сергей Рязанский ; [предисловие космонавта Владимира 
Джанибекова]. - Москва : Бомбора : Э, 2018. - 223 с. : ил., цв. ил., портр., карт. ; 27 см. - (Подарочные 
издания. Миссия "Космос").12+. - Экз № 1577177-Б с атогр. автора. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-98557-9. 
  24. Тайна мастерства. Национальная детская зимняя одежда - малица : [мастер-класс] : 



методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого 
автономного округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автономного округа 
"Окружной Дом ремесел" ; [ред.: Такиева Е. Н., Худи З. В. ; авт. мастер-класса: Ендырева Л. П. ; текст: 
Худи З. В., Салиндер Л. Н. ; фотосъемка мастер-класса : Аболтина А. А., Ниязова Д. С.]. - Салехард : 
Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - 20 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки мастерства).Библиогр. в 
конце кн. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки мастерства.Представлен процесс изготовления 
традиционной детской одежды. Данное пособие рекомендуется широкому кругу читателей, 
интересующихся культурой народов Ямала. 
  25. Тайны мастерства. Изготовление игрушки из дерева и кости : [мастер-класс] : 
методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого 
автономного округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автономного округа 
"Окружной Дом ремесел" ; [ред.: Худи З. В. ; текст: Салиндер Л. Н. ; фотосъемка мастер-классов: 
Аболтина А. А., Ниязов А. Г. ; ил.: Юхлымова А. Л. ; авт. мастер-классов: Талигина Н. С., Сотруев А. П.]. 
- Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - 20 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки 
мастерства).Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки мастерства. 
  26. Тайны мастерства. Изготовление традиционного ножа с рукоятью и ножнами из кости : 
[мастер-класс] : методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-
Ненецкого автоном. округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненец. автоном. округа 
"Окружной Дом ремесел" ; [отв. за вып.: Корольков С. В. ; Худи З. В. ; текст и орг. проведения мастер-
класса: Корольков С. В., Сязи О. А. ; авт. мастер-класса: Аляба С. В. ; фотосъемка: Пустовит Ю. Л.]. - 
Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - 20 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки 
мастерства).Без тит. л. Описание сост. по обл. - Библиогр.: с. 19. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: 
Уроки мастерства. 
  27. Тайны мастерства. Ненецкая традиционная зимняя женская шапка - капор : [мастер-
класс] : методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого 
автономного округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автономного округа 
"Окружной Дом ремесел" ; [ред.: Худи З. В. ; текст: Салиндер Л. Н. ; мастер-класс: Мотышева Н. Н. ; 
фотосъемка: Аболтина А. А.]. - Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2010. - 20 с. : цв. 
ил. ; 30 см. - (Уроки мастерства).Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки 
мастерства. 
  28. Тайны мастерства. Традиционная ненецкая игрушка "нухуко" : [мастер-класс] : 
методическое пособие из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого автоном. 
округа, Гос. бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автоном. округа "Окружной Дом ремесел" ; 
[ред.: Худи З. В. ; текст и орг. проведения мастер-класса: Салиндер Л. Н. ; фотосъемка: Аболтина А. А.]. 
- Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - [20] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки 
мастерства).Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки мастерства. 
  29. Традиционный национальный мужской пояс : [мастер-класс] : методическое пособие 
из серии "Уроки мастерства" / Департамент культуры Ямало-Ненецкого автономного округа, Гос. 
бюджет. учреждение культуры Ямало-Ненецкого автономного округа "Окружной Дом ремесел" ; [ред.: 
Худи З. В. ; текст и орг. проведения мастер-класса: Салиндер Л. Н. ; авт. мастер-класса: Вануйто Х. Т.]. 
- Салехард : Ямало-Ненецкий окружной Дом ремесел, 2018. - [12] с. : цв. ил. ; 30 см. - (Уроки 
мастерства).Библиогр. на 3 с. обл. - Влож. с 9 др. кн. в футл. с загл.: Уроки мастерства. 
  30. Финнангер, Тоне.Уютные вещи для дома / Тоне Финнангер ; [пер. с англ. А. А. 
Погосян]. - Москва : АРТ-РОДНИК, 2015. - 143, [1] с. : цв. ил., шаблоны ; 28 см. - (Tilda).Алф. указ. в 
конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4449-0189-2. 
  31. Фэррел, Ян (фотограф, журналист).Цифровая фотография : полное руководство по 
технике фотосъемки и обработке фотографий : [основные понятия, техника и композиция, цифровая 
лаборатория, анализ работ мастеров] / Ян Фэррел ; [пер. с англ. А. Н. Жовинского]. - Москва : Арт-
Родник, печ. 2012. - 416 с. : ил. ; 25 см.На 414-й с.: авт. Ян Фэррел - фотограф и журналист. - Алф. указ.: 
с. 410-414. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4449-0008-6. 
  32. Хильбиг, Беате. Вязание крючком : большая книга с моделями для начинающих / 
[Беате Хильбиг, Доротея Нойманн, Симоне Рааб ; пер. с нем. Л. И. Кайсаровой]. - Москва : АРТ-
РОДНИК, 2014. - 191 с. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см. - (Базовый курс) (TOPP ; 6772).Загл. и авт. ориг. 
изд.: Hakeln. Das grosse Einsteigerbuch mit Modellen / Beate Hilbig, Dorothea Neumann, Simone Raab. - 
Авт. указаны на обл. - Алф. указ.: с. 189-190. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4449-0130-4. 
  33. Шрайберг, Яков Леонидович (1952-).Формирование единого пространства знаний на 
базе сетевой информационной инфраструктуры в условиях становления и развития современной 



цифровой экономики : ежегодный доклад четвертого Международного профессионального форума 
"Крым-2018" / Я. Л. Шрайберг. - Москва : ГПНТБ России, 2018. - 87 с. : ил., портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 
77-87 (100 назв.) и в подстроч. примеч. - 900 экз. - ISBN 978-5-85638-215-9. 
  

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
  34. Кибалко, Оксана Васильевна. Шар пей. Древняя легенда / О. Кибалко. - Москва : 
Аквариум, 2011. - 190 с. : ил. ; 20 см. - (Верные друзья). Библиогр.: с. 189-190 (16 назв.). - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-4238-0165-6. 
  35. Кремер, Эва-Мария. Боксер : содержание, кормление, разведение, лечение / Кремер 
Е.-М., Хенниг Х. ; [пер. с нем. Е. Захарова]. - 2-е изд. - Москва : Аквариум Принт, 2011. - 78, [2] с. : ил., 
фот. ; 20 см. - (Домашние любимцы). Пер. указан на обороте тит. л. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4238-0160-
1.Боксер - увлекающаяся, темпераментная, обаятельная и игривая собака, надежный сторож, даже без 
обучения охранной службе. Этой собаке требуется последовательное, проникнутое любовью 
воспитание, которое соответствовало бы его чувствительности. В книге рассказывается о содержании, 
уходе, разведении, кормлении, о профилактике заболеваний. 
  36. Материалы всероссийского семинара "Основные направления племенной работы в 
животноводстве" (23-25 мая 1972 г.) / [под ред. Н. Т. Шевченко и А. Г. Жирнова]. - Москва : 
Россельхозиздат, 1972. - 272 с. ; 22 см. В надзаг.: М-во сельского хоз-ва РСФСР, Росплемобъединение. 
- 7000 экз. 
  37. Мичурин, Иван Владимирович (1855 - 1935).Избранные труды / И. В. Мичурин ; со 
вступ. ст. Т. Д. Лысенко. - Воронеж : Областное книгоиздательство, 1939. - 375 с., [1] л. портр., [6] л. цв. 
ил. : ил.Имеется цифровая копия № 15769. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 10200 экз. 
  38. Рихтер, Вильгельм.Американский кокер спаниель : содержание, кормление, 
разведение, лечение / В. Рихтер, М. Рихтер. - Москва : Аквариум, 2011. - 78, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Домашние любимцы).На обл. авт. не указаны. - Библиогр.: с. 79. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4238-0072-7. 
  39. Рязанский государственный агротехнологический университет имени П. А. Костычева : 
65 лет. - Рязань : Ком-Информ, 2014. - 160 с. : цв. ил., портр. ; 28 см.1000 экз. 
  40. Сотская, Мария Николаевна.Пудель : аристократизм и элегантность / М. Сотская. - 2-е 
изд. - Москва : Аквариум, 2011. - 154, [1] с. : ил. ; 20 см.2000 экз. - ISBN 978-5-4238-0150-2. 
  41. Список пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории 
Российской Федерации, 2018 год : [по состоянию на 26 апреля 2018 г.]. - Москва : Журнал "Защита и 
карантин растений", 2018. - 792 с. : ил. ; 26 см. Алф. указ. пестицидов: с. 780-786. - Алф. указ. 
агрохимикатов: с. 787-792. - Прил. к журн. "Защита и карантин растений" N 5, 2018 г. - 6500 экз. 
  42. Сугробов, Валерий Юрьевич.Британская кошка : содержание, уход, разведение, 
подготовка к выставке / В. Сугробов. - Москва : АКВАРИУМ, 2012. - 45, [1] с. : ил., фото ; 20 см. - 
(Домашние любимцы). На обл. авт. не указан. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4238-0196-0.Книга посвящена 
британским кошкам - животным с невероятно аристократичной внешностью и характером. Если и вы 
решили завести у себя дома представительницу этой популярной породы, здесь вы найдете основные 
рекомендации по ее содержанию, воспитанию, разведению. Для широкого круга читателей. 
  43. Тайлиг, Гаральд.Ваш котенок : задор и обаяние / Гаральд Тайлиг ; [пер. с нем. А. 
Забуги]. - Москв : Аквариум Принт, 2011. - 127 с. : ил. ; 20 см. - (Верные друзья).5000 экз. - ISBN 978-5-
4238-0049-9. 
 

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

   
  44. Рязанский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова : 
70 лет : итоги десятилетий : [юбилейное издание / ред. Н. Демидкова]. - Рязань : РГМУ : Эмпирикон, 
2013 (Тамбов : ООО "Издательство Юлис"). - 55, [1] с. : ил., цв. ил. ; 30 см. Без тит. л. Описание 
составлено по обл. - 1000 экз. 
  45. Стоун, Виктория Джордан.Массаж : лучшие техники мира : последние достижения в 
работе с телом и разнообразные приемы массажа откроют вам необозримый мир удовольствий, 
помогут расслабиться и снять боль / Виктория Джордан Стоун, дипломир. специалист в области 



массажа ; [пер. с англ. Е. В. Погосян]. - Москва : АРТ-РОДНИК, 2012. - 255 с. : ил. ; 26 см.3000 экз. - 
ISBN 978-5-4449-0007-9. 
 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
                        

   
  46. Дзыгивский, Павел Иванович. О величии человека : [сборник] / П. И. Дзыгивский. - Санкт-
Петербург : Alexandria, 2018. - 276, [1] с. ; 22 см. Содерж.: О величии человека ; Очерки теории пола ; 
Игра в собственность. Основания социальной физики. - 300 экз. - ISBN 978-5-903445-53-0.Эссе «О 
величии человека» продолжает многовековую дискуссию о человеческом достоинстве. Внимание 
автора обращено к целям и ценностям нашего существования в рамках непрерывной игры в 
собственность и насилие. Работа «Очерки теории пола» посвящена единству процессов полового 
отбора и мышления. «Игра в собственность»  представляет собой дедуктивное изложение оснований и 
законов социальной физики. 
  47. Инглхарт, Рональд.Культурная эволюция : как изменяются человеческие мотивации и как 
это меняет мир / Рональд Инглхарт ; [пер. с англ. С. Л. Лопатина] ; Фонд Либеральная миссия и др. - 
Москва : Мысль, 2018. - 346 с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Cultural Evolution : How People's Motivations 
are Changing and How this is Changing the World / Ronald F. Inglehart. - Библиогр. в примеч.: с. 301-346. - 
ISBN 978-5-244-01202-6. 
  48. Моисеев, Никита Николаевич (1917-2000).Универсум. Информация. Общество / Никита 
Николаевич Моисеев. - Москва : Устойчивый мир, 2001. - 198, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека журнала 
"Экология и жизнь". Устройство мира). Имен. указ.-слов.: с. 188-194. - 5000 экз. - ISBN  5-93177-016-X.В 
книге нашего замечательного современника читателю предлагается, следуя за мыслью автора, 
получить представление о современном миропонимании, об общей логике развития того мира, в 
котором мы живем, и приобрести широту кругозора, выйдя за рамки узкого профессионализма. . 
  49. Наим, Мойзес.Конец власти : от залов заседаний до полей сражений, от церкви до 
государства, почему управлять сегодня нужно иначе / Мойзес Наим ; пер. с англ. Николая Мезина [и 
др.]. - Москва : АСТ, 2016. - 507, [1] с. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: The end of power / Mois\u00E9s Naim. - 
Библиогр.: с. 469-481. - Указ.: с. 482-508. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-094877-2. 
  50. Российская молодежь: проблемы и решения : [коллектив. моногр. / Н.  Е. Тихонова, М. К. 
Горшков, М. П. Мчедлов и др.] ; Федер. агентство по образованию, Центр социол. исслед., Рос. акад. 
наук, Ин-т комплекс. соц. исслед., Фонд "Новая Евразия". - Москва : Центр соц. прогнозирования, 2005. - 
645, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на 8-й с. текста. - Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. 
  51. Фестиваль молодых семей Центрального федерального округа "Мама, папа, я!" / [состав 
оргком.: Буняшина Е. И. (рук.) и др.] . - [Б. м. : б. и., 2009]. - [8] л. : цв. ил. ; 21 см.На обл.: 2009. Год 
молодежи. День семьи, любви и верности, 8 июля. - В надзаг.: Правительство Ряз. обл., Ком. по делам 
молодёжи Ряз. обл., Адм. Клепиковского р-на, Нац. парк "Мещёрский". Ежегодный фестиваль молодых 
семей Центрального федерального округа «Мама, папа, я!», посвященный Дню семьи, любви и 
верности, проходит в рязанской области в начале июля. Первый фестиваль был организован в рамках 
Года молодежи в России в 2009 году. Именно тогда был выбран формат мероприятия, который не 
потерял своей актуальности и до сих пор пользуется интересом со стороны молодых семей. Фестиваль 
проходит в туристических условиях в форме палаточного лагеря, его территория разделена на биваки, 
в каждом из которых размещается 8-10 семей. Фестиваль «Мама, папа, я» помимо досугового, 
творческого и спортивного наполнения, носит образовательный характер. Его участники общаются со 
специалистами, оказывающими социальную, психолого-педагогическую, юридическую и другую 
помощь, а также участвуют в мастер-классах, посвященных психологии семейных отношений и 
организации семейного бизнеса. Развлекательную программу фестиваля составляют различные 
творческие конкурсы для семей. Участники фестиваля – молодые семьи из регионов Центрального 
федерального округа. Возраст родителей до 35 лет. «Мама, папа, я» – это общение, творческие 
мероприятия, спортивные соревнования, гастрономические состязания, конкурсы гостеприимства, 
образовательные лекции, консультации специалистов, вечерние мероприятия, песенный вечер и много 
природы вокруг. «Мама, папа, я» – это фестиваль, который напоминает нам, как ценны в современном 
мире крепкие отношения и как для любого человека важна семья.  
 
 
 



 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

    
                   52. История родного края : учебное пособие для 7-го и 8-го классов школ Рязанской области 
/ [авт. коллектив А. Толченкин (рук.) и др.]. - Москва : Московский рабочий, 1965-.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - 60000 экз.[Ч. 1]. - 1965. - 91, [1] с. : ил., портр., карт., табл. ; 20 см. Имеется цифровая 
копия № 617379. - Библиогр.: с. 91 (15 назв.). - Экз. № 1577001 с дарственной надписью. 
  53. Балязин, Вольдемар Николаевич (канд. ист. наук, писатель; 1931-2005).Последнее 
царствование XVIII века : время заговоров, балов, воин и больших научных открытий / В. Балязин. - 
Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2008. - 254, [1] с., [8] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 22 см. - (1000 
занимательных сюжетов). На обл. авт. не указан. - 10000 экз. - ISBN 978-5-373-02076-3. 
  54. Балязин, Вольдемар Николаевич (канд. ист. наук, писатель; 1931-2005).Самые 
знаменитые награды России / В. Н. Балязин, В. А. Дуров, А. Н. Казакевич . - Москва : Вече, 2000. - 411, 
[3] с. : ил. ; 22 см. - (Самые знаменитые). На пер. авт. не указаны. - 12500 экз. - ISBN 5-7838-0684-6. 
  55. Борисова, Ольга.Боргезе - князь боевых пловцов / Ольга Борисова. - Москва : Эксмо : 
Яуза, 2005. - 316, [1] с., [4] л. ил., портр. ; 21 см. - (Командос) (Без права на славу, во славу державы!). 
Библиогр.: с. 314-315. - 5100 экз. - ISBN 5-699-08599-8.Эта книга - попытка непредвзятого рассказа о 
жизни Валерио Боргезе, итальянских подводных диверсантах и о взрыве "Новороссийска". 
  56. Власов, Евгений Яковлевич (1936-).А ты такая - Русь / Е. Я. Власов. - Москва : РПринто, 
2018 (Лыткарино : ООО "Типография РПринто"). - 173 [3] с. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. (11 назв.). - 40 
экз. - ISBN 978-5-5679-5246-8.Рассказывая об истории возникновения Руси, становления ее 
государственности, автор показывает взаимоотношения в государстве населявшем его людей, 
отношения их к другим народам, к власти и власти к народу, зарождение духовной близости и любви к 
великой России. 
  57. Война перьев : официальные донесения о боевых действиях 1812-1814 гг. : сборник 
документов / [сост.: А. А. Подмазо и др. ; пер.: М. К. Великанова, А. А. Васильев]. - Санкт-Петербург : 
Гангут, 2014. - 396, [3] с. : ил., портр., факс. ; 30 см. Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. - 1200 экз. 
- ISBN 978-5-904180-78-2. 
  58. Бахчисарайский историко-археологический сборник. - Симферополь : Таврия, 1997. - 21 
см.Вып. 1 / [ред.-сост. И. Н. Храпунов]. - 1997. - 493, [2] с. : ил.Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 5-
7780-0803-1. 
  59. Коломенское : материалы и исследования / Гос. худож. ист.-архитектур. и природ.-
ландшафт. музей-заповедник "Коломенское" ; под общ. ред. Суздалева В. Е. - Москва : [МГОМЗ], 1991 -. 
- 22  см.Вып. 10 / отв. ред. к.ф.н. Е. А. Верховская. - 2007. - 246, [1] с., [12] л. цв. ил. : ил., портр., 
факс.Библиогр. в подстроч. примеч. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-91353-003-5.В сборник включены 
доклады, сделанные на научно-практической конференции "Искусство и культура русской усадьбы в 
XVII–XIX вв.", проходившей в МГОМЗ 26–27 октября 2006 г. На конференции обсуждались вопросы 
сохранения и популяризации усадебной культуры, истории усадебных памятников, их архитектурно-
художественного решения, а также проблемы реставрации и музеефикации. 
  60. Коломенское : материалы и исследования / Гос. худож. ист.-архитектур. и природ.-
ландшафт. музей-заповедник "Коломенское" ; под общ. ред. Суздалева В. Е. - Москва : [МГОМЗ], 1991 -. 
- 22  см.Вып. 12 : [материалы третьей научно-практической конференции, 22-24 окт. 2008 г.] / отв. ред. 
к.ф.н. Е. А. Верховская. - 2009. - 287 с. : ил., портр., факс. Библиогр. в подстроч. примеч. в конце ст. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-91353-004-2. 
  61. Земля Луховицкая : историко-литературный альманах / Адм. Луховицкого муницип. р-на, 
Луховицкое район. ист.-краевед. о-во ; [ред. и сост. А. А. Шаблин]. - Рязань : Русское слово, 2012-. - 26  
см.Вып. 3. - 2015. - 120 с. : ил., портр.Библиогр. в конце ст. - 400 экз. - ISBN 978-5-89877-251-2. 
  62. Бахчисарайский историко-археологический сборник. - Симферополь : Таврия, 1997. - 21 
см.Вып. 3 / Бахчисар. гос. ист.-культур. заповедник, Крым. фил. Ин-та археологии НАН Украины ; [ред.-
сост. Ю. М. Могаричев]. - Симферополь : АнтиквА, 2008. - 398, [1] с. : ил., портр. ; 24 см.Библиогр. в 
примеч. в конце ст. - 750 экз. - ISBN 978-966-2930-38-2. 
  63. Первая мировая война, Версальская система и современность = First world war, Versalles 
system and contemporary world : [сборник статей : материалы Четвертой международной конференции, 
9-10 октября 2015 г. / редкол.: д.ист.н., проф. И. Н. Новикова и др.]. - Санкт-Петербург : Изд-во РХГА, 
2015-. - 212 см.В надзаг.: Санкт-Петербург. гос. ун-т, Ин-т всеобщ. истории РАН, Рос. Ассоц. историков 
Первой мировой войны, Гос. Акад. ун-т гуманитар. наук. - 400 экз.Вып. 4 : [материалы Пятой 



международной конференции "Первая мировая война, Версальская система и современность", 
состоявшейся в рамках международного научного форума "Великая российская революция: память и 
осмысление. 1917-2017", 19-21 октября 2017 г., в Санкт-Петербурге]. - 2017. - 394, [1] с.Часть текста на 
англ. яз. - Библиогр. в конце докл. - 200 экз. - ISBN 978-5-88812-888-6. 
  64. Коломенское : материалы и исследования / Гос. худож. ист.-архитектур. и природ.-
ландшафт. музей-заповедник "Коломенское" ; под общ. ред. Суздалева В. Е. - Москва : [МГОМЗ], 1991 -. 
- 22  см.Вып. 8 / [предисл.: Л. П. Колесникова, д-р Гос. музея-заповедника "Коломенское"]. - 2004. - 159, 
[1] с. : ил., портр.Библиогр. в примеч. в конце ст. - 1000 экз. 
  65. Коломенское : материалы и исследования / Гос. худож. ист.-архитектур. и природ.-
ландшафт. музей-заповедник "Коломенское" ; под общ. ред. Суздалева В. Е. - Москва : [МГОМЗ], 1991 -. 
- 22  см. Вып. 9 / отв. ред. к.и.н. Е. А. Верховская. - 2007. - 171 с. : ил., портр., табл. Библиогр. в 
подстроч. примеч. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-91363-001-1.В сборнике представлены статьи, 
посвященные изучению истории Коломенского, его природных и архитектурных памятников и 
фондовых коллекций, а также материалы проходившего 28 сентября 2006 г. круглого стола “Проблема 
ответственности власти в средневековой России. Государство и церковь. Строители Российской 
державы”, центральным вопросом которого стала роль митрополита Петра и князя Ивана Калиты в 
истории государственного служения в Московском княжестве XIV в. 
  66. Пылькин, Владимир Александрович. Подозрительные иностранцы в русской глубинке в 
годы первой мировой войны и после ее окончания : [монография] / В. А. Пылькин. - Москва : Горячая 
линия - Телеком, 2018. - 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Пылькин В. А., канд. ист. наук, доц. - 500 экз. - ISBN 
978-5-9912-0746-1.Книга повествует о репрессивной политике российских властей в отношении 
подданных Германии, Австро-Венгрии, Османской империи и Болгарии в Рязанской губернии в годы 
первой мировой войны. В первой части анализируется кампания против германских и австрийских 
подданных, которая началась сразу после начала войны. Эта политика была тесно связана с 
кампанией по борьбе с "немецким засильем", региональный аспект которой также рассматривается в 
данной работе. Показана роль провинциальной печати Рязанской губернии в пропагандистской 
кампании против "немецкого засилья". Особое внимание уделено влиянию этих кампаний на экономику, 
и аграрный вопрос в частности, общественные настроения и реальные действия в отношении 
вражеских подданных и российских немцев. Отдельно рассмотрена политика в отношении австрийских 
и германских подданных славянского происхождения в условиях значимости для поздней Российской 
империи славянского вопроса вообще, а также польского и галицкого вопросов в частности. Во второй 
части монографии на основе неопубликованных источников рассмотрены вопросы численности, 
национального состава, труда, повседневного быта и взаимоотношений с местным населением 
высланных в 1914–1917 гг. в Рязанскую губернию турецких и болгарских подданных. Также рассмотрен 
долгий путь на родину гражданских пленных и других принудительных мигрантов, который начался еще 
в годы войны и продолжался до середины 20-х годов. Для историков, краеведов и всех 
интересующихся историей России и Рязанского края в частности периода поздней Российской империи 
и раннего Советского государства. .Ч. 1: Германские и австрийские подданные. - 2018. - 311, [1] с. : ил., 
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пособии даны систематические сведения о рязанских губернских и уездных предводителях дворянства. 
Предназначено для учителей истории средней школы, преподавателей вузов, краеведов. 
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рассказывает... : воспоминания Председателя Государственной думы и военного министра Временного 
правительства : [запись беседы А. И. Гучкова с Н. А. Базили / авт. предисл. В. И. Старцев ; авт. 
коммент. и примеч. С. Ляндрес, А. В. Смолин]. - Москва : Ред. журн. "Вопросы истории", 1993. - 143 с. ; 
20 см. - (Вопросы истории ; 1991, № 7-12).50000 экз. - ISBN 5-86397-001-4.Александр Иванович Гучков - 
лидер партии октябристов, председатель Государственной думы, военный министр Временного 
правительства вспоминает о своих встречах и беседах с императором Николаем II, П. А. Столыпиным, 
военными деятелями предреволюционной России. 
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музей изобр. искусств Респ. Татарстан и др. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4428-0030-2. 
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Ряз. гос. пед. ин-т ; [сост. Л. В. Чекурин, к.и.н., доц. ; науч. ред. И. П. Попов, д.и.н., проф.]. - Рязань : 
[РГПИ], 1984. - 39, [1] с. ; 20 см. Библиогр. в конце тем. - Ротапринт. - 300 экз. 
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населения края в 1988-1992 гг. армянские исторические памятники подвергались дискриминационному 
отношению к себе со стороны азербайджанских властей. Вследствие этого был нанесен огромный 
ущерб как армянскому, так и всемирному культурному наследию. В данной работе представлена 
история значительной части населенных пунктов и памятников материальной культуры края. 
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автора. - 100000 экз.Лауринчюкас Альбертас Казевич (1928-2012), литовский писатель и журналист. В 
1960-1963 годах работал корреспондентом газеты «Сельская жизнь» в США. Вернувшись на родину, 
написал книгу «Третья сторона доллара», за которую получил республиканскую премию имени 
Капсукаса. В 1968-1970 годах представлял в США газету «Москоу ньюс». Советскому и зарубежному 
читателю А. Лауринчюкас знаком по книгам очерков отразивших его впечатления от поездок в США в 
1983-1986 годах: «Свобода как дымок над вигвамом...», «Медное солнце», «Черная кровь», «Тени 
Пентагона», «Вечные березы». Пьесы – «Средняя американка», «Мгновение истины», «Цвет 
ненависти», «Последняя просьба» – поставлены театрами Литвы, Российской Федерации, Украины и 
других республик. Международным союзом журналистов за заслуги в борьбе за укрепление мира, 
международной солидарности и взаимопонимания между народами А. Лауринчюкас награжден 
медалью Юлиуса Фучика. . 
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коллекции И. Н. Гаврилова. - 15000 экз. 
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см.Библиогр. в примеч. в конце кн. - Экз. № 1577132-М с автогр. автора. - 10000 экз.«Дело о полутора 
миллионах» — рассказ об истории выпусков бон, о людях, причастных к ним, о случаях, связанных с 
денежным обращением на Дальнем Востоке, о событиях гражданской войны, вызвавших появление 
новых денежных знаков. . 
  86. Отчет о деятельности Рязанской Ученой Архивной Комиссии за 1913 год / Рязанская 
ученая архивная комиссия. - Рязань : Тип. Н. В. Любомудрова, 1916. - 12 с. ; 24 см. 
  87. Полян, Павел Маркович (1952-). Историомор, или Трепанация памяти : битвы за правду о 
ГУЛАГе, депортациях, войне и Холокосте / Павел Полян. - Москва : АСТ, 2016. - 623 с., [8] л. ил., цв. ил. 
; 22 см. Рез. на англ. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 595-620. - 16+. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-17-098145-8. 
  88. Практическое пособие по проведению комплекса патриотических мероприятий, 
посвященных празднованию победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1975 годов / С. К. Сахаров 
[и др.] ; под общ. ред. Ступина Романа Сергеевича ; М-во образования и науки Рос. Федерации. - 
Москва : Издательский центр АНО "АИР" : Российский союз ректоров, 2015. - 205 с. : ил., табл. ; 21 
см.100 экз.Данное практическое пособие направлено на анализ опыта реализации патриотических 
мероприятий, посвященных празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В 
пособии проведен анализ опыта и практик реализации государственной программы «Патриотическое 
воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы». Практическое пособие рассматривает 
лучший российский и региональный опыт реализации мероприятий, направленных на решение проблем 
военно-патриотического воспитания молодежи и повышение обороноспособности страны, содействие 
решению проблем ветеранов, военно-патриотическое воспитание молодежи, обеспечение проведения 
военно-мемориальных мероприятий, культурно-просветительской, творческой, научно-
образовательной и издательской деятельности, пропаганды и освещения в средствах массовой 
информации материалов, раскрывающих героическую историю и боевые традиции российской армии и 
флота. В работе рассмотрена практика взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, 
органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, 
молодежных, ветеранских и профсоюзных организаций, научных и образовательных учреждений, 
общественных и религиозных организаций, учреждений культуры. Основной предметной базой 
анализа, приведенного в настоящем практическом пособии, является Великая Отечественная война 
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кампанией по борьбе с "немецким засильем", региональный аспект которой также рассматривается в 
данной работе. Показана роль провинциальной печати Рязанской губернии в пропагандистской 
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вражеских подданных и российских немцев. Отдельно рассмотрена политика в отношении австрийских 
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  122. Попова, Анна Дмитриевна.Судебные реформы как механизм формирования 
гражданского общества в России : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д. ист. н. : специальность 07.00.02 
"Отечественная история" / Попова Анна Дмитриевна ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - Москва, 
2012. - 54 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 52-54 (35 назв.) и в подстроч. примеч. - Экз № 1577254 с автогр. авт. - 
100 экз. 
  123. Сборник регламентирующих документов РФ по вопросам профилактики 
безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних /Упр. здравоохранения Ряз. обл., ГУ "Ряз. обл. 
клинический кожно-венеролог. диспансер", Центр по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ. - Рязань : 
[б. и.], 2008. - 172 с. Описание сост. по обл. - 1000 экз. 
 Haука. Науковедение. Культура 
  124. Культура Ямала : [сборник информационно-аналитических материалов] / [отв. ред. И. 
В. Рожковская], 2018, № 1. - Салехард : [б. и.], 2018 (Тюмень : ООО "Флат" ). - 59 с. : ил.300 экз. 
  125. Материалы к конкурсу "Молодой ученый года - 2012" имени академика И. П. Павлова 
/ Правительство Ряз. обл., М-во молодежной политики, физ. культуры и спорта Ряз. обл., Совет 
молодых ученых и специалистов при Губернаторе Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2012. - 72 с. 
  126. Материалы к конкурсу "Молодой ученый года - 2013" имени академика И. П. Павлова 
/ Правительство Ряз. обл., М-во молодеж. политики, физ. культуры и спорта Ряз. обл., Совет молодых 
ученых и специалистов при Губернаторе Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2013. - 74 с. : портр. 
  127. Узбекова, Динара Галиевна.Кравковы: два поколения ученых из Рязани / Д. Г. 
Узбекова. - Москва : Вече, 2014. - 347, [4] с., [20] л. ил., портр., факс. ; 22 см.В конце кн. авт.: Д. Г. 
Узбекова, д-р мед. наук, проф. - Библиогр.: с. 330-347. - Экз. № 1567536-М ,1577158 с автогр. авт. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-4444-1806-2.Эта книга являетя первой попыткой комплексного исследования истории 
семьи Кравковых - одной из ярчайших научных династий Рязанского края первой половины XX века. За 
три десятилетия исследовательской работы автору удалось создать законченную портретную галерею 
двух поколений семьи, в которую вошли жизнеописания основателя советской школы фармакологов Н. 
П. Кравкова (1865-1924), деятеля военной медицины В. П. Кравкова (1859-1920), одного из пионеров 
отечественного почвоведения С. П. Кравкова (1873-1938), полярника-гидрографа С. Н. Кравкова (1894-
1942), психофизиолога С. В. Кравкова (1893-1951), сибирского писателя и краеведа М. А. Кравкова 
(1887-1937). Раннее неизвестные данные, полученные из архивных источников, а также из 
воспоминаний учеников и родственников героев повествования, проливают новый свет на их жизнь и 
деятельность, а также на вклад в развитие различных отраслей научного знания .  
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
  128. Горчакова, Т. В. Дорогою героев : методическое пособие для учителей : программа 
"В жизни всегда есть место подвигу" / [Т. В. Горчакова, Л. Н. Бударина, Т. В. Коростелёва]. - Томск : 
Твердыня, 2016. - 162 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 158-161 (53 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-93726-034-5. 
  129. Профилактика злоупотребления психоактивными веществами в среде 
несовершеннолетних : (учебно-методическое пособие для социальных педагогов, психологов и 
педагогов образовательных учреждений) / Адм. Брянской обл., Федер. служба Российской Федерации 
по контролю за оборотом наркотиков Управление по Брянской области, Брянский регион. обществ. 
фонд "Метаморфоза" ; [авт.-сост. Мороз К. В.] . - Брянск : [б. и.], 2010. - 47 с.Библиогр.: с. 45-46. 
  130. Старт в профессию! : форум молодых педагогов Центрального федерального округа 
: сборник материалов. - Рязань : [б. и., 2009?]. - 68 с. : гербы.В надзаг.: Федер. агенство по делам 
молодежи, Аппарат Полномочного представителя Президента Рос. Федерации в Центр. федер. округе, 
Правительство Ряз. обл., Упр. образования и молодежной политики администрации г. Рязани, ФГБОУ 
ВПО "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Описание сост. по обл. 
  131. Телефонный справочник. Учреждения образования города Рязани / Упр. 
образования и молодёжной политики адм. г. Рязани, Муницип. бюджетное учреждение "Центр 
мониторинга  и сопровождения образования". - Рязань : [б. и.], 2015. - 69, [2] с. 
 
 
 



 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

    
                         132. Гомельский, Владимир Александрович (1953-).Как играть в баскетбол / В. 
Гомельский. - Москва : Эксмо, 2015. - 252, [1] с., [16] л. ил., цв. ил., портр. : ил. ; 24 см. - (Мастера 
спорта). На 4-й с. обл. авт.: Владимир Гомельский, четырехкратный чемпион СССР, засл. тренер 
РСФСР. - 6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-73825-0. 
  133. Литлфорд, Джон (теннисист, тренер).Теннис : школа мастерства : тактические 
приемы и удары, которые помогут повысить уровень мастерства : [с подробными инструкциями и 
пошаговыми фотографиями] / Джон Литлфорд и Эндрю Маграт ; [пер. с англ.: Ю. В. Полещук]. - Москва 
: Арт-Родник, 2012. - 176 с. : ил. ; 25 см. На 4-й с. обл. авт.: Джон Литлфорд - профессиональный 
теннисист и тренер, Эндрю Маграт - профессиональный тренер по теннису. - Список терминов: с. 172-
173. - Алф. указ.: с. 174-175. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4449-0034-5. 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

   
  134. Российский экслибрисный журнал / Рос. ассоциация экслибриса Междунар. союз 
книголюбов ; [редкол.: Худолей В. В. (гл. ред.) и др.]. - Москва ; [Санкт-Петербург] : Международный 
союз общественных объединений книголюбов, 2004-. - 25 см. Выходит 2 раза в год.Вып. 24. - 2017. - 
111 с. : ил.Указ. имен: с. 108-111. - 500 экз. 
  135. Крупин, Евгений Николаевич.Рождение музея или рассказ о создателях 
художественного музея в Рязани / Е. Н. Крупин ; Рязанский художественный музей. - Рязань : [б. и.], 
1991. - 144 с. : ил.Библиогр. в примеч. - 2500 экз. 
  136. Книга: Сибирь - Евразия : труды I Международного научного конгресса / [редкол.: И. 
В. Лизунова, д-р ист. наук, отв. ред. и др.]. - Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2016-2017. - 21 см.В надзаг.: 
Федер. гос. бюджет. учреждение науки Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сибир. отд-ния Рос. акад. наук. - Рез. 
на англ. яз. - Влож. 3 т. в футл. - 170 экз. - ISBN 978-5-94560-166-6.Т. 1. - 2017. - 253 с. : ил., цв. ил., 
портр., факс.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-94560-193-2 (т. 1). 
  137. Книга: Сибирь - Евразия : труды I Международного научного конгресса / [редкол.: И. 
В. Лизунова, д-р ист. наук, отв. ред. и др.]. - Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2016-2017. - 21 см.В надзаг.: 
Федер. гос. бюджет. учреждение науки Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сибир. отд-ния Рос. акад. наук. - Рез. 
на англ. яз. - Влож. 3 т. в футл. - 170 экз. - ISBN 978-5-94560-166-6.Т. 2. - 2016. - 392 с. : ил., цв. ил., 
факс.Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-94560-194-9 (т. 2). 
  138. Книга: Сибирь - Евразия : труды I Международного научного конгресса / [редкол.: И. 
В. Лизунова, д-р ист. наук, отв. ред. и др.]. - Новосибирск : ГПНТБ СО РАН, 2016-2017. - 21 см.В надзаг.: 
Федер. гос. бюджет. учреждение науки Гос. публ. науч.-техн. б-ка Сибир. отд-ния Рос. акад. наук. - Рез. 
на англ. яз. - Влож. 3 т. в футл. - 170 экз. - ISBN 978-5-94560-166-6.Т. 3. - 2016. - 398 с. : ил., цв. ил.Рез. 
на англ. яз. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-94560-243-4 (т. 3). 
  139. Хромов, Олег Ростиславович (д-р искусствоведения). Цельногравированная книга и 
гравюра в русских рукописях XVI-XIX веков : каталог коллекции Отдела письменных источников 
Ярославского государственного историко-архитектурного и художественного музея-заповедника / О. Р. 
Хромов. - Москва : Арт-Родник, 2013. - 438, [1] с. : цв. ил. ; 24 см.Библиогр. в примеч.: с. 13-14 и в 
тексте. - Указ. имен, загл., геогр. назв., владельцев, учреждений и коллекций, в которые ранее входили 
включенные в каталог экземпляры: с. 421-439. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4449-0089-5.В истории русской 
книги особое место принадлежит изданиям не совсем обычным, редким, практически не учтенным 
библиографами — цельногравированным (гравированным) книгам. Цельногравированные книги 
создавались в технике гравирования. В них текст и иллюстрация гравировались на одной 
металлической или деревянной пластине (доске) и затем отпечатывались на бумаге в специальных 
печатных станах (отсюда название — целиком гравированная). Цельногравированная книга тесно 
связана с гравюрой и является одним из видов гравюры и книги одновременно. Ее появление 
обусловлено тем, что техника гравюры позволяла тиражировать то, что невозможно было осуществить 
традиционными способами типографской печати, а рукописный способ не давал необходимых тиражей. 
Поэтому с XV до начала XIX века в такой форме издавались различные атласы, нотные издания, 
этнографические альбомы и т.п., то есть все те издания, где иллюстрации составляли значительную 



часть. Собрание Ярославского музея-заповедника, представленное в книге, очень интересно по своему 
составу. В нем хранятся редкие экземпляры изданий Синодика Леонтия Бунина, Синодика Ивана 
Любецкого, «Сказки о Еруслане Лазаревиче», известное в одном экземпляре «Сказание о двенадцати 
сивиллах» и другие книги. Эта коллекция открывает нам замечательные страницы истории 
отечественной художественной культуры и книги. 
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
  140. 160 лет как один день, 1858 - 2018 / [авт. кол.: Гришина Н. Н. и др. ; сост.: Винокурова 
С. А. ; ред. О. В. Челышева ; фот. К. А. Чулкова, И. В. Веневцева] ; М-во культуры и туризма Ряз. обл., 
ГБУК РО "Ряз. обл. универс. науч. б-ка им. Горького". - Рязань : Ринфо, 2018. - 35, [1] с. : ил., портр.На 
обл.: 160 лет Рязанской областной универсальной научной библиотеке имени Горького. - 300 экз. - 
ISBN 978-5-89885-178-1. 
  141. Жорж Руссо: страсти небесные и земные : книга художника из собрания Марка 
Башмакова / Ком. по культуре Санкт-Петербурга, Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. 
Лермонтова ; [сост.: Н. Ергенс, С. Дроздова]. - Санкт-Петербург : МЦБС им. М. Ю. Лермонтова, 2018. - 
19 с. : ил. - (Библиотека книжной графики). 
  142. Информационное обслуживание в век электронных коммуникаций - 2017 : ХII 
Всероссийская научно-практическая конференция "Электронные ресурсы библиотек, музеев, архивов", 
2-3 ноября 2017 года, Санкт-Петербург : сборник материалов. - Санкт-Петербург : ЦГПБ им. В. В. 
Маяковского, 2017. - 190, [1] с. : ил.В надзаг.: Ком. по культуре Санкт-Петербурга, Центр. гор. публ. б-ка 
им. В. В. Маяковского. - Рез. англ. яз. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - 200 экз. 
  143. Путь к читателю длиною в 160 лет : сборник статей / Ряз. обл. универс. науч. б-ка им. 
Горького ; [ред.-сост. Гришина Н. Н., Винокурова С. А., Семкин М. А.]. - Рязань : Рязанская областная 
типография, 2018. - 127, [1] с.200 экз. - ISBN 978-5-91255-269-4. 
  144. Художник и поэт : французская поэзия в иллюстрациях мастеров Парижской школы 
из собрания Марка Башмакова / Ком. по культуре Санкт-Петербурга, Межрайон. централиз. библ. 
система им. М. Ю. Лермонтова ; [сост. : Н. Ергенс, Е. Скареднова]. - Санкт-Петербург : МЦБС им. М. Ю. 
Лермонтова, 2017. - [15] с. : ил. - (Библиотека книжной графики). 
  145. Читали львы : фотоконкурс : [избранные работы участников фотоконкурса, 
проходившего в рамках городского фестиваля "Петербургские разночтения" / сост.: Ж. Н. Малахова, Е. 
О. Левина ; гл. ред. Е. Г. Ахти]. - Санкт-Петербург : Центральная городская публичная библиотека им. 
В. В. Маяковского, 2017. - 95 с. : ил., цв. ил., портр. ; 19х22 см. На обл. в надзаг.: Центр. гор. публич. б-
ка им. В. В. Маяковского. - 500 экз. - ISBN 978-5-9909108-4-3. 
 
 
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

    
                    146. Le chat botté = Кот в сапогах. Cendrillon = Золушка. Le Petit Chaperon Rouge = Красная 
шапочка. Blanche Neige = Белоснежка. Jacques et le haricot magique = Жак и бобовый стебель : простые 
сказки на французском языке / пособие подгот. С. А. Зенаишвили. - Москва : Восточная книга, 2013. - 64 
с. : ил. . - (Метод чтения Ильи Франка).Текст фр., рус. - На обл. также: Современная уникальная 
методика освоения любого иностранного языка. - ISBN 978-5-17-030732-2 (АСТ). - ISBN 978-5-17-
030732-2 (Восток-Запад). 
  147. Stevenson, Robert Louis (1850-1894).The Strange Case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde = 
Странная история доктора Джекила и мистера Хайда : английский язык с Р. Л. Стивенсоном / пособие 
подгот. Ольга Ламонова ; [ред. Илья Франк]. - Москва : АСТ : Восток-Запад, 2008. - 317 с. ; 20 см. - 
(Метод чтения Ильи Франка) (Учим язык, читая интересные книги!). На обл. также: Современная 
уникальная методика освоения любого иностранного языка. - Текст англ., рус. - 6000 экз. - ISBN 978-5-
17-048182-8 (АСТ). - ISBN 978-5-478-00725-6 (Восток - Запад). В книге предлагается повесть Р. Л. 
Стивенсона "Странная история доктора Джекила и мистера Хайда", адаптированный (без упрощения 
текста оригинала) по методу Ильи Франка. Уникальность метода заключается в том, что запоминание 



слов и выражений происходит за счет их повторяемости, без заучивания и необходимости 
использовать словарь. Пособие способствует эффективному освоению языка, может служить 
дополнением к учебной программе. Предназначено для студентов, для изучающих английский язык 
самостоятельно, а также для всех интересующихся английской культурой. 
  148. Всероссийский форум русского языка, посвященный наследию академика И. И. 
Срезневского, 12-15 апреля 2016 года : сборник материалов / [редкол.: В. И. Аннушкин и др.]. - Рязань : 
Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина, 2016. - 144 с., [3] л. цв. ил., портр. ; 29 
см.В надзаг.: М-во образования и науки Российской Федерации, Правительство Рязанской обл., 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 
"Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина". - Библиогр. в конце ст. - 200 экз. - ISBN 
978-5-88006-975-0. 
  149. Гордова, Юлиана Юрьевна. Географические названия Ряжского района Рязанской 
области : краткий топонимический словарь / Ю. Ю. Гордова. - Рязань : Узорочье, 2007. - 39 с. - (Серия 
"Словарь районного масштаба"). Библиогр.: с. 38. - Указ. геогр. назв.: с. 39. - Экз. № 1554667 с 
автографом автора. - ISBN 978-5-850-57-566-3. 
  150. Региональное языковое сознание коми, русских, татар: проблемы взаимовлияния : 
монография / [Н. В. Уфимцева и др.] ; под ред. Н. В. Уфимцевой ; Федеральное государственное 
бюджетное учреждение Российский фонд фундаментальных исследований, Федеральное 
государственное бюджетное учреждение науки Институт языкознания РАН. - Москва : Канцлер, 2017. - 
236 с. : табл. ; 25 см. - (Государственная национальная политика и межнациональные отношения).На 
обороте титульного листа: 25 лет РФФИ. - Авторы указаны на обороте титульного листа. - Текст рус., 
тат., коми. - Библиогр.: с. 228-232. - 300 экз. - ISBN 978-5-91730-721-3 (в пер.). 
  151. Русско-китайский словарь-разговорник. Русско-английский словарь-разговорник = 
Russian-English phrase-book : для специалистов сферы гостеприимства / Институт Конфуция РГУ имени 
С. А. Есенина, Институт иностранных языков, Кафедра лингвистики и межкультурной коммуникации  ; 
[авт.-сост. : Е. Л. Марьяновская, Н. А. Матвеева, Е. С. Устинова [и др.]]  . - Рязань : Артикль, 2013. - 43, 
45 с., встреч. паг. : цв. ил., табл. ; 17 см. Данные тит. л. частично парал. англ., кит. - Кн. с двойным 
входом. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93918-065-8.  
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культуре Санкт-Петербурга, Гос. музей гор. скульптуры]. - Санкт-Петербург : СПбГУПТД, 2018. - 182 с. : 
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литературы. (Пушкинский дом). - Ленинград : Наука, Ленинградское отделение, 1974. - 415 с. ; 22 см. 
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                         161. 18 Пасхальных историй : [сборник]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 
315, [4] с. ; 21 см. - (Серия "Праздник - Праздник") (Большая пасхальная книга).На обл., тит. л. и 
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Евгений Евтушенко ; [сост. и коммент. Е. Евтушенко ; сост., подгот. текста, "пунктира" и науч. ред. Ю. 
Нехорошев]. - Москва : Х. Г. С., 1997-. - 18 см.На пер. загл. не указано.Т. 1: 1937-1958. - 1997. - 480, [1] 
с., [16] л. ил., портр. : портр.Содерж. разд.: Жизнь, как приключение ; Из ранних опытов ; Из стихов о 
Маяковском ; Из ранних публикаций и др. - 10000 экз. - ISBN 5-7588-0414-2. 
  163. McDonagh, Philip.The Song the Oriole Sang / Philip McDonagh = Песня, которую пела 
иволга / Филип Макдона ; предисл. Е. Ю. Гениевой и Филипа Макдона. - Москва : Центр книги 
Рудомино, 2011. - 206, [1] с. ; 21 см.Текст парал. рус., англ. - Данные тит. л. частично парал. англ. - 
Библиогр. в примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91922-002-2. 
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699-68213-3. 
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2018. - 248 с. : цв. ил., портр. ; 30 см. - (Будущее в прошедшем) (Литературное агентство Софии 
Агачер).Экз. № 1577006-В с автогр авт.Содерж.: Картина для губернатора ; Зеркальный боб желаний ; 
Счастливая встреча ; Кинозатеи ; Каникулы в Пуэрто-Вальярта ; Часы Тота ; Грустный телевизор. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-600-02109-9. 
  166. Азольский, Анатолий Алексеевич. Монахи : [сборник] / Анатолий Азольский. - Москва 
: Эксмо : Яуза, 2005. - 315, [2] с. ; 20 см. - (Диверсант).Содерж.: роман : Монахи ; повести : Берлин - 
Москва - Берлин ; Белая ночь. - 7100 экз. - ISBN 5-699-09586-1 (в пер.). 
  167. Аксенов, Василий Павлович (1932-2009). Остров Крым : роман / Василий Аксенов. - 
Москва : Эксмо, 2006. - 397, [2] с. ; 21 см.5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-699-14714-4. 
  168. Алексеева, Татьяна Сергеевна (1979-).Ахматова и Гумилев. С любимыми не 
расставайтесь... / Татьяна Алексеева. - Москва : Эксмо, 2013. - 348, [2] с. ; 21 см. - (Истории, 
восхитившие мир).16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-61680-0 (в суперобл.). 
  169. Алексеев, Игорь Евгеньевич (канд. ист. наук; 1970-).Но избави нас... : (стихи) / И. Е. 
Алексеев ; [рис. авт.]. - Казань : [б. и.], 2017. - 127, [1] с. : ил. ; 20 см.200 экз. 
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и.] ; Саратов : Десятая Муза, 2018. - 100 с. : ил., портр. ; 21 см.14+.Содерж. авт.: Альшина Эльвира, 
Ануфриева Зоя, Беженарь Татьяна, Бессмертная Рина, Ведерникова Светлана, Волынкина Лина, 
Гномик Сеня, Дубровская Екатерина, Зайцева Анна, Иванова Ольга и др. - 100 экз. - ISBN 978-5-
6041137-0-7. 
  171. Анастасьев, Алексей.Ялтуновский перепляс : поэтические строчки / Алексей 
Анастасьев, Анна Паршина. - Шацк, Ряз. обл. : Шацкая типография, 2018. - 151 с. : ил., портр. ; 22 
см.Содерж. гл.: Знакомство по интернету ; Виртуальная любовь ; Встреча на родной земле ; Строчки о 
земляках ; Мы с радостью пишем вместе ; Дорогим сердцу людям ; Моим любимым посвящается. - 500 
экз. - ISBN 978-5-901950-56-2. 
  172. Баантьер, Альберт Корнелис.Маска смерти / А. Баантьер. Девушка из Бурже / А. 
Беркхоф. Главный свидетель - кошка : [романы : перевод с нидерландского] / А. Лауренс-Кооп ; [к сб. в 
целом: сост. В. Федоровский ; худож. А. Сауков]. - Москва : Ветеран МП, 1993. - 366, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Нидерландский и бельгийский детектив). На обл. авт. не указаны. - 100000 экз. - ISBN 5-900328-01-5. 
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  173. Баантьер, Альберт Корнелис.Убийство в купе экспресса : [переводы с 
нидерландского] / А. Баантьер . Трактир у озера / А. Беркхоф. Коварный лед / Х. ван Эмландт ; [к сб. в 
целом: сост. В. Федоровский]. - Москва : Ветеран МП, 1993 (т. е. 1992). - 446, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Нидерландский и бельгийский детектив). На обл. авт. не указаны. - Кн. фактически издана в 1992 г. - 
200000 экз. - ISBN 5-900328-01-5. 
  174. Баштовая, Ксения Николаевна (1985-).Карты, деньги, две стрелы : [фантастический] 
роман / Ксения Баштовая, Надежда Федотова ; [худож. И. Воронин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 
2014. - 407, [1] с. : ил. ; 21 см.На корешке: Ксения Баштовая, Надежда Федотова с козырной историей. - 
Др. кн. авт.: с. 1. - 16+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-9922-1717-9. 
  175. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.Т. 2: Битва за Москву / [сост. В. И. Кочетков]. - 1984. - 623 с. : ил. 
  176. Большая Пасхальная книга : пасхальные рассказы : [лучшие рассказы русских 
писателей о Светлом Празднике : сборник]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 315, [4] с. ; 21 
см. - (Серия "Праздник - Праздник").16+.Содерж. авт.: Н. В. Гоголь, Л. Н. Андреев, Ф. М. Достоевский, В. 
Г. Короленко, К. Н. Леонтьев, М. Е. Салтыков-Щедрин, А. И. Куприн, А. П. Чехов, Е. Поселянин (Е. Н. 
Погожев), Н. А. Колосов, В. С. Соловьев. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-096553-3 (в суперобл.). 
  177. Бондарев, Юрий Васильевич (1924-).Горячий снег : роман : [для старшего школьного 
возраста] / Юрий Бондарев ; худож.: А. Симанчук. - Москва : Мир искателя : Искательпресс, 2013. - 349, 
[1] с. ; 23 см. - (Школьная библиотека).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
00034-026-4 (Мир Искателя). - ISBN 978-5-905424-73-1 (Искательпресс). 
  178. Боронтова, Татьяна.Дни недели : [сказки] / Татьяна Боронтова ; [рис. Ёлкиной 
Полины и Харитоновой Мирославы]. - Рязань : Литера М, 2018. - 68, [1] с. : цв. ил. ; 20 см. Содерж.: 
Счастливые перемены ; Дни недели ; Как Бабка Ёжка превратилась в Бабку Липку ; Косой и Косолапый ; 
Хитрая гусеница ; Сушечка-болтушечка ; Как жаба превратилась в жабо ; Ёжик, щенок и заяц ; Как 
хорошо уметь писать ; Как медвежонок, зайчонок и лисёнок стали взрослыми и др. . - ISBN 978-5-
906008-64-5. 
  179. Бывает и хуже : еврейская народная сказка : [для чтения родителями детям] / 
пересказ и ил. Марго Цемах ; пер. с англ. Валерий Генкин. - Москва : Текст : Книжники, 2013. - [33] с. : 
цв. ил. ; 23x25 см.На тит. с.: Издательская программа детской лит. Михаила Мирилашвили. - Загл. ориг.: 
It could always be worse / Margot Zemach. - ISBN 978-5-7516-1195-8 (Текст). - ISBN 978-5-9953-0270-4 
(Книжники). 
  180. Васильев, Борис Львович (писатель; 1924-2013).А зори здесь тихие … ; Завтра была 
война : повести. В списках не значился : роман / Борис Васильев. - Москва : Мартин, 2016. - 414, [2] с. ; 
21 см. - (Избранная классика).Великой Победе посвящается. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8475-0985-5. 
  181. Веллер, Михаил Иосифович (1948-).Человек в системе : книга о том, что одиночества 
не существует, любовь и ненависть неразрывны, свобода каждого питает рабство толпы, и ты 
отвечаешь за все / М. Веллер. - Москва : АСТ, 2018. - 572, [1] с. : ил. ; 21 см.16+. - 2000 экз. - ISBN 978-
5-17-106947-6.Книга яркого и неоднозначного современного писателя - Михаила Веллера отвечает на 
многие жизненные вопросы. Эта книга, своего рода, сборник рассказов, каждый из которых отвечает на 
важный вопрос бытия. Тема взаимоотношений человека и общества, не нова, но она всегда остается 
актуальной, и Михаил Веллер снова и снова обращается к ней, поражая читателя глубиной своих 
мыслей и писательским мастерством. Книга о том, что мир - это система, общество, государство, 
страна, семья - это система, которая развивается и существует по законам энергоэволюционизма 
(изобретенный Веллером термин). О том, что человек, как любая биологическая система стремится к 
максимальным действиям, максимально энергопреобразуя окружающий мир. И всё-всё в мире Веллер 
объясняет с точки зрения этой теории: политику, социологию, психологию. «Человек в системе» 
продолжает темы бестселлеров «Все о жизни» и «Великий последний шанс». 
  182. Верн, Жюль (1828-1905).Вокруг света за 80 дней : [роман] / Жюль Верн ; ил. 
Альфонса де Невиля и Леона Бенетта ; [пер. с фр. Е. К. и И. Н. Леонтьевых]. - Москва : Эксмо, 2018 (т. 
е. 2017). - 383, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Всемирная классика приключений). Кн. фактически издана в 2017 г. - 
12+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-76271-2. 
  183. Визбор, Юрий Иосифович (1934-1984).Ты у меня одна : [сборник] / Юрий Визбор. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 637, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Русская классика).16+.Содерж.: Стихотворения ; 
повести : На срок службы не влияет ; Завтрак с видом на Эльбрус ; рассказы : Подарок ; Автор песни ; 
Оля ; Частные радиопереговоры ; Ночь на плато ; Мальчик и море. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-
699-62827-8. 



  184. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 8: Война в тылу врага / [сост. А. С. Карлин]. - 1985. - 607 с. : ил.250000 экз. 
  185. Кризи, Джон (1908-1973).Собрание сочинений : [в 10 т. : перевод с английского] / 
Джон Кризи ; [предисл. М. Виталь ; худож. И. Воронин]. - Москва : Канон : Гранд-Пресс, 1993-. - 21 см. - 
(Большая библиотека криминального романа). - ISBN 5-86999-004-1.[Т. 8]: Вопль убийства : [романы / 
сост. Н. Саркитов]. - 1994. - 397, [2] с. : ил.Содерж.: Вопль убийства ; Я не собирался убивать ; 
Странный уик-энд инспектора Роджера Уэста. - 60000 экз. - ISBN 5-86999-010-6 (т. 8). 
  186. Врублевская, Галина Владимировна.Поцелуев мост : роман / Галина Врублевская. - 
Москва : Центрполиграф, 2005. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Женские истории).Др. кн. авт. на 2-й с. - 7000 экз. - 
ISBN 5-9524-1548-2 (в пер.).Деловым партнером Елены становится человек, встречи с которым она 
боялась больше всего. Неужели прошлое вернется - боль, ревность, козни его бывшей жены? Или 
Елена стала наконец хозяйкой своей судьбы и своего сердца?. 
  187. Русская старина : литературно-исторический альманах : [историческая проза и 
поэзия / гл. ред. Сергей Журавлев ; худож. А. Быков]. - Москва : Профиздат : Товарищество 
"Возрождение", 1990-. - 24 см."Русская старина" - серия исторических романов, которые не 
переиздавались в советское время.Вып. 1. - 1990. - 235, [1] с. : ил.Содерж. разд.: Память и слово : 
историческая проза и поэзия ; Око : взгляд современного историка ; Голоса минувшего : воспоминания, 
письма, свидетельства ; Ристалище идей : споры и мнения ; Колокола веков : исторические судьбы 
церкви в русском обществе ; Георгиевский зал : галерея ратной славы ; Кунсткамера : занимательная 
историческая смесь . - 100000 экз. - ISBN 5-268-01401-3.В этом номере представлены: знаменитый 
роман Евгения Салиаса "Миллион" - о последних годах жизни Григория Потемкина, образчик "русского 
Декамерона" - анонимная повесть "О бесноватой жене Соломонии", эссе Фаддея Булгарина о 
генералиссимусе Суворове, исторические стихи А. Майкова, Н. Гумилева, М. Кузмина и других русских 
поэтов, начало дискуссии о сенсациях "Влесовой книги", фрагмент из будущей книги В. Романова 
"История политических убийств на Руси", а также путевые заметки Григория Распутина и воспоминания 
об убийстве "святого старца" князя Феликса Юсупова. 
  188. Коломенский альманах : литературный ежегодник / Твор. об-ние писателей Коломны. 
- Москва : Советский спорт, 1997-. - 24 см.Вып. 20: Вып. 20. - 2016. - 421, [9] c., [25] л. ил., цв. ил. : ил., 
портр.Содерж. разд.: Колонка редактора ; Нам 20 лет! ; Проза ; Поэзия ; Театр ; Возвращение к 
Достоевскому ; Наше наследие ; Родимая сторона. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906851-21-5. 
  189. Гаврилова, Анна Сергеевна (писатель-фантаст, этнограф; 1983-).Астра. Счастье 
вдруг, или История маленького дракона / Анна Гаврилова. - Москва : Эксмо, 2014. - 412, [2] с. ; 21 см. - 
(Колдовские миры).16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-74810-5. 
  190. Гари, Ромен (1914-1980).Ночь будет спокойной : [роман] / Ромен Гари ; пер. с фр. 
Ларисы Бондаренко и Александра Фарафонова. - Москва : Астрель : Corpus, 2011. - 475, [1] с. ; 19 см. - 
(Classica ; 130).Загл. и авт. ориг.: La nuit sera calme / Romain Gary. - Др. произведения авт. на обороте 
тит. л. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-36950-6."Ночь будет спокойной" - уникальное псевдоинтервью, 
исповедь одного из самых читаемых сегодня мировых классиков. Военный летчик, дипломат, герой 
Второй мировой, командор ордена Почетного легиона, Ромен Гари - единственный французский 
писатель, получивший Гонкуровскую премию дважды: первый раз под фамилией Гари за роман "Корни 
неба", второй - за книгу "Вся жизнь впереди" как начинающий литератор Эмиль Ажар. Великий 
мистификатор, всю жизнь писавший под псевдонимами (настоящее имя Гари - Роман Касев), решает на 
пороге шестидесятилетия "раскрыться" перед читателями в откровенной беседе с другом и 
однокашником Франсуа Бонди. Однако и это очередная мистификация: Гари является автором не 
только собственных ответов, но и вопросов собеседника, Франсуа Бонди лишь дал разрешение на 
использование своего имени. Подвергая себя допросу с пристрастием, Гари рассказывает о самых 
важных этапах своей жизни, о позиции, избранной им в политической круговерти XX века, о закулисной 
дипломатической кухне, о матери, о творчестве, о любви. И многие его высказывания воспринимаются 
сегодня как пророчества. 
  191. Гармаш, Анатолий Федорович.Карьера : роман / Анатолий Гармаш. - Москва : Сам 
Полиграфист, 2018. - 602, [2] с. ; 21 см.Экз. № 1577178 с автогр. авт. - 100 экз. - ISBN 978-5-00077-751-0. 
  192. Голдинг, Уильям (1911 - 1993).Повелитель мух : [роман] / Уильям Голдинг ; [пер. с 
англ. Е. Суриц]. - Москва : АСТ, 2018. - 317, [2] с. ; 19 см. - (Эксклюзивная классика).12+. - 4000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-17-103597-6. 
  193. Горбань, Ирина Ивановна (1960-).Весенняя осень : [стихи] / Ирина Горбань. - Донецк : 
Лебедь, 2012. - 189 с. : ил. ; 18 см.300 экз. - ISBN 978-966-508-506-5. 



  194. Горбань, Ирина Ивановна (1960-).Сезон градов : сборник стихов / Ирина Горбань. - 
Донецк : Чернецкая Н. А., 2016. - 131 с. ; 21 см. - (Серия "Новороссия: вчера, сегодня, завтра").200 экз. - 
ISBN 978-966-2201-24-6."Сезон градов" - очередной сборник стихов известной писательницы поэтессы 
Ирины Горбань. Своими стихами автор попыталась донести до читателя все тяготы и ужасы 
братоубийственной войны, вот уже почти два года происходящей в нашем родном крае. Каждое 
произведение сборника - снимок реальных событий, убийств и разрушений, свидетелем которых 
являлась и является автор, потому что она всегда в гуще событий, всегда, если можно так сказать, на 
передовой. Результат - выстраданная книга, которую Вы держите в руках и которая вполне может быть 
примером оружия слова, примером гражданской позиции автора, примером любви к своему родному 
Донбассу. 
  195. Грасс, Гюнтер (1927-2015). Кошки-мышки : новелла / Гюнтер Грасс ; пер. с нем. [и 
послесл.] Бориса Хлебникова. - Москва : Aстрель : Corpus, 2010. - 286, [1] с. ; 17 см. - (Corpus ; 
036).Загл. и авт. ориг.: Katz und Maus / Günter Grass. - 2-я ч. "Данцигской трилогии", включающей кн. 
"Жестяной барабан"(1959), "Кошки-мышки" (1961) и "Собачьи годы" (1963). - 4000 экз. - ISBN 978-5-271-
26879-3 (Астрель).Гюнтер Грасс - выдающаяся фигура не только в немецкой, но и во всей мировой 
литературе XX века, автор нашумевшей "Данцигской трилогии", включающей книги "Жестяной барабан" 
(1959), "Кошки-мышки" (1961) и "Собачьи годы" (1963). В 1999 году Грасс был удостоен Нобелевской 
премии по литературе. Новелла "Кошки-мышки", вторая часть трилогии, вызвала неоднозначную и 
крайне бурную реакцию в немецком обществе шестидесятых, поскольку затрагивала болезненные 
темы национального прошлого и комплекса вины. Ее герой, гимназист Иоахим Мальке, одержим мечтой 
заслужить на войне Рыцарский крест и, вернувшись домой, выступить с речью перед учениками родной 
гимназии. Бывший одноклассник Мальке, преследуемый воспоминаниями и угрызениями совести, 
анализирует свое участие в его нелепой и трагической судьбе. 
  196. Грей, Иона.Письма к утраченной : [роман] / Иона Грей ; [пер. с англ. Ю. Фокиной]. - 
Москва : АСТ, 2018. - 415 с. ; 21 см. - (Свет в океане).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-088317-2. 
  197. Григорьев, К.Ваши знакомые : невыдуманные рассказы / К. Григорьев ; [ил.: О. Е. 
Николаец]. - Киев : Радянський письменник, 1971. - 231 с. : ил. ; 17 см.В вып. дан. авт.: Кипнис-
Григорьев Григорий Иосифович. - Экз. № 1577134-М с автогр. автора.Содерж.: Просто - Генеральный 
конструктор ; Перед новой дорогой ; Баллада в письмах: Казакевич - Видриган ; На приеме у мудрого 
человека ; Три встречи с Георгием Титовым ; Жизнь, полная сюжетов ; Старые врачи ; раздел: От 
весны до весны. - 30000 экз. 
  198. Гудмэн, Джо.Муки обольщения : роман / Джо Гудмэн ; [пер. с англ. М. В. 
Смольянниковой]. - Москва : АСТ-ЛТД, 1997. - 540 с. ; 21 см. - (Очарование).Загл. и авт. ориг.: Tempting 
torment / Jo Goodman . - 15000 экз. - ISBN 5-15-000385-7. 
  199. Гусейнов, Чингиз Гасанович. Директория IGRA, или Компьютерный роман с 
греховными страстями и всякими иными эротическими переживаниями в заданной программе деловых 
игр, которую в порядке эксперимента, составил господин Зигнич : [роман] / [Гусейнов Ч. Г.]. - Москва : 
Издательский дом Русанова, 1996. - 271 с. : ил. ; 17 см. - (Новая московская проза).Загл. обл.: 
Директория ИГРА. - На обл. авт. не указан. - Экз. № 1577108-М с автогр. автора. - 4500 экз. - ISBN 5-
87414-054-9. 
  200. Давтян, Ваагн.Неопалимая купина : стихи : пер. с арм. / Ваагн Давтян ; [худож. А. И. 
Яралов]. - Москва : Советский писатель, 1980. - 183 с. : ил., портр. ; 16 см.Экз. № 1577128-М с автогр. 
автора.Содерж. циклы : Песни ; Неопалимая купина ; Свет как хлеб ; Моя и твоя любовь. - 20000 экз. 
  201. Константинов, Андрей Дмитриевич (1963 -).Тульский Токарев : [в 2 т.] / А. 
Константинов. - Санкт-Петербург : Нева, 2003. - 21 см. - ISBN 5-7654-2811-8.Т. 2: Девяностые. - 309 с.На 
авантит.: Мужской роман. - 50000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-7654-2810-x. 
  202. Джордан, Роберт (1948-2007).Око мира : [фантастический роман] / Роберт Джордан ; 
[пер. с англ. Тахира Велимеева, Александра Сизикова ; ил. Яны Ашмариной]. - Москва : АСТ, 2005. - 
797, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Колесо времени").Загл. и авт. ориг.: The eye of the world / Robert Jordan. 
- 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-008554-0. - ISBN 5-7921-0434-4 (TF). 
  203. Добровольский, Владимир Анатольевич.За неделю до отпуска : повесть / Владимир 
Добровольский. - Москва : Советский писатель, 1977. - 248 с. : портр. ; 19 см.Экз. № 1577121 с автогр. 
автора. - 30000 экз. 
  204. Довлатов, Сергей Донатович (1941-1990).Наши : [рассказы] / Сергей Довлатов ; 
[послесл.: А. Арьев]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 153, [2] с. ; 18 см. - (Азбука-
классика).5000 экз. - ISBN 978-5-9985-0130-2. 
  205. Донцова, Дарья Аркадьевна.Филе из Золотого Петушка : [роман] / Д. А. Донцова. - 



Москва : Эксмо, 2003. - 383 с. - (Иронический детектив).50000 экз. - ISBN 5-699-03601-6. 
  206. Седов, Б.К."Владимирский централ" : роман / Б. К. Седов. - Санкт-Петербург : Нева, 
2002-. - 21 см. - (Воровской закон). Кн. 1: Друг. - 2002. - 382, [1] с.100000 экз. - ISBN 5-7654-2477-5. 
  207. Дубровин, Борис Саввович.Конец безмолвию : повесть / Б. С. Дубровин. - Москва : 
Молодая гвардия, 1962. - 175 с. : ил. ; 21 см. Экз. № 1577124 с автогр. автора. - 30000 экз. 
  208. Дубчак, Анна Васильевна (1961-).Почерк зависти, или Я вас ненавижу : роман. 
Айсберг ; Девушки в черном : рассказы / Анна Дубчак. - Москва : АСТ : Астрель, 2005 (т. е. 2004). - 235, 
[2] с. ; 21 см. - (Серия "Русский романс"). Кн. фактически издана в 2004 г. - 10000 экз. - ISBN 5-17-
028198-6 (АСТ). - ISBN 5-271-10636-5 (Астрель).Дар ясновидения - великий дар. Видеть 
совершающееся преступление - дар еще и опасный, и молоденькая учительница музыки прекрасно об 
этом знает, - но все равно снова и снова впутывается в расследования краж, похищений, убийств. 
  209. Езда в Коломну / [подгот. текста и коммент. В. Викторовича и др. ; худож. П. 
Зеленецкий]. - Коломна : Лига, 2015. - 469, [2] с., [5] л. ил. : ил. ; 19 см. - (Серия "Коломенский текст").Кн. 
с шелковым ляссе.Содерж. авт.: Адам Олеарий, Павел Алеппский, Корнелий де Бруин, Герард Миллер, 
Николай Карамзин, Платон (Лёвшин), Сергей Глинка, Николай Иванчин-Писарев, Иван Лажечников, 
Никита Гиляров-Платонов и др. . - 1000 экз.Книга "Езда в Коломну" - собрание дорожных впечатлений 
путешественников, писателей, мемуаристов с XVII по ХХ вв. Это Коломна глазами Олеария, 
Алеппского, де Бруина, Миллера, Карамзина, братьев Глинок, Лажечникова, Достоевского, 
Гиляровского, Шмелева, Чаянова, Пильняка... Дорога в Коломну была дорогой освобождения в 1380-м, 
дорогой жизни в 1612-м, дорогой великого исхода в 1812-м, дорогой смерти в 1905-м, дорогой утопии в 
годы "новой России". Она была княжеской и царской, а стала дорогой художников и поэтов, чтобы из 
истории перейти в национальную мифологию. Книга снабжена иллюстрациями и обстоятельными 
комментариями. 
  210. Зарубежная поэзия в переводах Михаила Ловина. - Санкт-Петербург : Симпозиум, 
2015. - 539 с. ; 24 см.Содерж.: циклы: Из неолатинской поэзии ; Из английской, американской и 
ирландской поэзии ; Из французской поэзии ; Из итальянской поэзии ; Из немецкой, австрийской и 
швейцарской поэзии ; Из шведской поэзии ; Из датской поэзии ; Из норвежской поэзии ; Из польской 
поэзии ; Из чешской и словацкой поэзии ; Из венгерской поэзии и др. - 200 экз. - ISBN 5-890901-074-27. 
  211. Иванович, Джанет.Горячая шестерка : роман / Д. Иванович ; [пер. с англ. Т. Матц]. - 
Москва : Эксмо, 2002. - 320 с. ; 20 см. - (Ирония судьбы).7000 экз. - ISBN 5-699-0039898-3. 
  212. Ильясов, Явдат.Заклинатель змей : повесть о трудной судьбе, удачах и неудачах 
беспутного шейха, поэта, ученого, несравненного Абуль-Фатха Омара Хайяма Нишапурского, да не 
коснется его злословие недругов и друзей / Явдат Ильясов ; [послесл. Ш. М. Шамухамедова. - Ташкент : 
Изд-во литературы и искусства, 1979. - 413, [2] с. : ил. ; 17 см.В вып. дан. авт.: Явдат Хасанович 
Ильясов. - Экз. № 1577109-М с автогр. автора. - 75000 экз. 
  213. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).История Предтечиных : роман-хроника : в 3 кн. / 
Михаил Ловин. - Санкт-Петербург ; Москва : Русский писатель, 2015-2017.1000 экз.Кн. 3: Испытание на 
прочность. - 2017. - 417 с. ; 21 см. - ISBN 5-846-9123-451. 
  214. Каганов, Леонид Александрович.Кракатук. Только одно желание : [повесть-сказка] / 
Леонид Каганов, Александр Бачило, Игорь Ткаченко. - Москва : Астрель, печ. 2007. - 239 с. : цв. ил. ; 21 
см.На тит. с. в вых. дан.: Планета детства. - Кн. создана на основе сценария графических образов 
анимац. фильма "Кракатук". - 25000 экз. - ISBN 978-5-17-048288-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-18736-0 
(Астрель). - ISBN 978-985-16-3469-5 (Харвест). 
  215. Кадыров, Примкул Кадырович. Вольность : повести, рассказы : [пер. с узб.] / 
Пиримкул Кадыров ; [худож.: В. Чуб]. - Ташкент : Изд-во лит. и искусства, 1972. - 273, [3] с. : ил. ; 17 см.В 
вып. дан. авт.: Пиримкул Кадырович Кадыров. - Экз. № 1577113-М с автогр. автора.Содерж.: повести : 
Вольность ; Мои сокровища ; рассказы : Юбилей ; Подсолнухи. - 60000 экз. 
  216. Кантелетар : избранные песни : перевод с финского / [записал Э. Лённрот ; сост., 
вступ. ст. У. С. Конкка ; худож. С. Харламов]. - Москва : Современник, 1985. - 399 с. : ил. ; 21 см.20000 
экз. 
  217. Шитов, Владимир Кузьмич (1942-).Собор без крестов : [роман : в 2 кн.] / Владимир 
Шитов. - Москва : АСТ, 2001. - 21 см.5000 экз.Кн. 1. - 397, [2] с. - ISBN 5-17-007685-1. 
  218. Колосов, Михаил Макарович (1923-1996).Три куля черных сухарей : повести и 
рассказы / Михаил Колосов ; [послесл. А. Ткаченко ; худож. М. Горняк]. - Москва : Современник, 1979. - 
606, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1577116 с автогр. авт.Содерж.: Три куля черных сухарей ; Неботов ; 
Тимкина балалайка ; Гаврюшкина любовь ; Карповы эпопеи ; Старая акация . - 150000 экз. 
  219. Комиссаров, Лев Гурьевич (1929-).Народные стихи и песни, опаленные войной / Л. Г. 



Комиссаров. - Санкт-Петербург : [б. и.], 2015 (Санкт-Петербург : Тип. изд-ва "Нестор-История"). - 316, [1] 
с., [1] л. портр. ; 22 см.Экз. № 1577012 с автогр. авт. - 100 экз. 
  220. Комиссаров, Лев Гурьевич (1929-).Память сердца : стихи, песни, "Исповедь жизни", 
статьи : 100-летию Великого Октября и Комсомола посвящается / Лев Комиссаров. - Изд. 2-е, испр. и 
доп. - Санкт-Петербург : Нестор-История, 2018. - 229 с., [29] л. ил., портр., факс., цв. ил. ; 21 см.12+. - 
Экз. № 1576993 с автогр. авт.Содерж. разд.: Деревенька моя... ; Лирика. На волнах любви ; Иду на "Вы" 
- на волну! ; Посвящения юбилярам ; Дружеские шаржи и поздравления ; Моя "Исповедь" о войне и 
статьи из газет  . - 100 экз. - ISBN 978-5-4469-1286-5 (в суперобл.). 
  221. Крестовский, Всеволод Владимирович (1840-1895).Деды : историческая повесть из 
времени императора Павла I : [для среднего и старшего школьного возраста] / В. В. Крестовский ; 
худож. Б. Киреев ; [вступ. ст. и коммент. Н. С. Ивановой]. - Москва : Детская литература, 2011 (т. е. 
2010). - 446, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Серия "Школьная библиотека").Кн. фактически издана в 2010 г. 
- 5000 экз. - ISBN 978-5-08-004442-7. 
  222. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 5: Курская дуга / [сост. В. В. Васильев]. - 1984. - 591 с. : ил.250000 экз. 
  223. Лагин, Лазарь Иосифович (1903-1979).Старик Хоттабыч : [для детей среднего 
школьного возраста] / Лазарь Лагин ; худож. Анатолий Елисеев. - Москва : Самовар-книги, 2007. - 218, 
[4] с., [14] л. цв. ил. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: Произведение печатается без 
сокращений. - 6+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-85066-185-4. 
  224. Лебедев, Василий Алексеевич (писатель; 1934-1981).Утро Московии : исторический 
роман : [для среднего и старшего школьного возраста] / Василий Лебедев ; худож. Ю. Лаврухин. - 
Москва : Детская литература, 2012. - 445, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Школьная библиотека").5000 экз. - 
ISBN 978-5-08-004861-6. 
  225. Левин, Минель Иосифович (писатель; 1925-2010).Дорога через войну : 
документальный роман / Минель Левин. - Рязань : Поверенный, 2005. - 373, [2] с. : ил. ; 20 см.На 
авантит.: 60-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 
посвящается. - Экз. № 1577227 с автогр. авт. - 1500 экз. - ISBN 5-93550-032-9. 
  226. Левин, Минель Иосифович (писатель; 1925-).Найдите женщину : криминальный 
роман / Минель Левин. - Рязань : Поверенный, 2002. - 235, [2] с. ; 21 см.Экз. № 1577190 с автогр. авт. - 
1100 экз. - ISBN 5-93550-026-4. 
  227. Леонов, Николай Иванович. Деньги или закон : [повесть] / Николай Леонов. - Москва : 
ЭКСМО, 1997. - 373, [1] с. - (Вне закона).100000 экз. - ISBN 5-251-00439-7. 
  228. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).Асмодей побеждает Гипноса : роман-
воспоминание : в 3 ч. / Михаил Ловин. - Санкт-Петербург : Издательство Петербургского университета, 
2010 (макет 2009). - 416 с. ; 22 см.1000 экз. - ISBN 5-190-387-006. 
  229. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-). Капернаум : рассказы и повести / Михаил Ловин. 
- Санкт-Петербург : Алетейя, 2014 (т. е. 2013). - 416 с. ; 22 см.Кн. фактически издана в 2013 г.Содерж.: 
Дверь в безмолвие ; Страноприимица ; Оживший манекен ; Взыскующие духи ; Парад Братолюбова ; 
Редкая каверза ; Вместилище звуков ; Щит с гербом Георгия ; Хорошее начинание ; Сто часов в краю 
сибаритов и др. - 1000 экз. - ISBN 5-084-597-8883. 
  230. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).Русь подъятая : исторические драмы / Михаил 
Ловин. - Санкт-Петербург ; Москва : Исторический клуб, 2013. - 467 с. ; 20 см.На обл.: Исторические 
сочинения. - Библиогр.: с. 463-465.Содерж.: исторические драмы : Иван Калита (Прорыв) ; Мрение 
(Наследователи) ; Сговоры (Битва) ; Распри (Василий Темный) ; Единение (Иван Великий) ; 
Поэтический свод родной истории. - 200 экз. - ISBN 5-63241-012-3. 
  231. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).Трубадур : стихотворения и поэмы / Михаил 
Ловин. - Санкт-Петербург : Лира, 2012. - 408 с. ; 20 см.Др. кн. авт.: с. 2.Содерж.: Скрижали Теофила : 
роман в стихах ; Стихотворения ; поэмы : Туманная долина ; Закарпатье ; Трубадур ; Глубоководье ; 
Хижина ; Судьба Византии. - 200 экз. - ISBN 5-032-679-012. 
  232. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).Урочище : роман / Михаил Ловин. - Санкт-
Петербург ; Москва : Русский писатель, 2018. - 515 с. ; 21 см.1000 экз. - ISBN 978-5-4380-0042-3. 
  233. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).Юдоль : стихотворения, поэмы и переводы / 
Михаил Ловин. - Санкт-Петербург : Лира, 2017. - 306 с. ; 21 см.Содерж.: Стихотворения и циклы ; поэмы 
: Книголюбы ; Морской царь ; Неистовый шахматист ; Раны планеты ; Переводы. - 200 экз. - ISBN 5-198-
456-2910. 
  234. Мадалиев, Сабит (1949-).Время цветения персика : стихи / Сабит Мадалиев. - 



Ташкент : Изд-во литературы и искусства, 1977. - 79 с. ; 14 см.В вып. дан. авт.: Мадалиев Сабит 
Мамаджанович. - aЭкз. № 1577106-М с автогр. автора. - 5000 экз. 
  235. Майзельс, Илья Михайлович.Брат медведя : роман : в 2 кн. / Илья Майзельс. - Рязань 
: Поверенный, 2004. - 307 с. ; 21 см.Экз. № 1577244 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 5-93550-056-6. 
  236. Майзельс, Илья Михайлович.Танец северного сияния : повесть,рассказы / Илья 
Майзельс ; [худож. В. Конопкин]. - Рязань : Поверенный, 1999. - 190, [1] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1577225 с 
автогр. авт.Содерж.: Танец северного сияния : повесть ; рассказы : Билет на второй срок ; Счастливое 
место ; Перемены ; Письмо матери одиночки . - 5000 экз. - ISBN 5-8770602-01. 
  237. Макнот, Джудит (1944-).Королевство грёз : роман / Джудит Макнот ; [пер. с англ. Е. В. 
Нетесовой]. - Москва : АСТ, 1997. - 526, [1] с. ; 21 см. - (Очарование).Загл. и авт. ориг.: A kingdom of 
dreams / Judith McNaught. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-697-00032-4. 
  238. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Иллюзия греха : [роман] / Александра 
Маринина. - Москва : Эксмо, 1997. - 404, [1] с. ; 22 см. - (Черная кошка) ("Эксмо" коллекция).15000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 5-251-00133-9 (в суперобл.). 
  239. Матушкин, Василий Семенович (1906-1988).Любаша : повесть / Василий Матушкин ; 
[худож. И. А. Огурцов]. - Рязань : Московский рабочий, Рязанское отделение, 1986 (т. е. 1985). - 143, [2] 
с. : ил. ; 17 см.Кн. фактически издана в 1985 г. - 50000 экз. 
  240. Мендоса, Эдуардо (1943-).Тайна заколдованной крипты : роман / Эдуардо Мендоса ; 
пер. с исп. Надежды Мечтаевой. - Москва : Aстрель : Corpus, 2009 (макет 2010). - 254, [1] с. ; 17 см. - 
(Corpus ; 024).Загл. и авт. ориг.: El misterio de la cripta embrujada / Eduardo Mendoza. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-271-25998-2 (Астрель)."Тайна заколдованной крипты" - необычный и неожиданный роман. Это 
одновременно и остроумная пародия на детектив, и карикатура на жизнь большого европейского 
города. Из школы при монастыре загадочным образом исчезают ученицы. Осознав свое бессилие, 
полиция прибегает к помощи весьма своеобразного персонажа - бывшего преступника, а ныне - 
пациента психиатрической лечебницы. Возможно, именно это сочетание свойств и придает его 
суждениям удивительную прозорливость, а поступкам - забавную непредсказуемость. Но главное - 
только этому экстравагантному сыщику оказывается по силам раскрыть таинственное преступление... 
Романист и драматург Эдуардо Мендоса заслуженно считается одним из крупнейших испанских 
писателей современности. Роман "Город чудес" стал международным бестселлером и был успешно 
экранизирован режиссером Марио Камю. "Тайна заколдованной крипты" - первое из пародийных и 
сатирических произведений Мендосы. 
  241. Мердок, Айрис (1919-1999). Школа добродетели : [роман] / Айрис Мердок ; [пер. с 
англ. Г. Крылова]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2009. - 669, [2] с. : ил. ; 21 см.Загл. и 
авт. ориг.: The Good apprentice / Iris Murdoch. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-35619-5. 
  242. Муравьев, Константин Николаевич.Серый / Константин Муравьев. - Санкт-Петербург : 
Ленинград, 2015. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).16+. - 3030 экз. - ISBN 978-5-516-00345-5. 
  243. Нерифмованный, вольный... : стихи рязанских поэтов / [сост. О. Сидорова]. - Рязань : 
Русское слово, 2006. - 127 с. ; 20 см.Экз. № 1576968 с автогр.Содерж. авт.: Борис Жаворонков, Игорь 
Гаврилов, Ксения Охапкина, Евгений Маркин, Анатолий Сенин, Николай Молотков, Татьяна Краснова, 
Борис Шишаев, Владимир Белов, Дмитрий Аравин и др. - 500 экз. - ISBN 5-89877-106-9.В сборник, 
который охватывает более чем полувековой период рязанской поэзии, вошли белые и вольные стихи, 
верлибр, поэтическая проза рязанских авторов разных поколений. 
  244. Нето, Агостиньо (1922-1979).Священная надежда : стихи : перевод с португальского / 
Агостиньо Нето ; предисл. Е. Долматовского ; [пер. М. Курганцева и др.]. - Москва : Прогресс, 1981. - 159 
с. : портр. ; 17 см.Перевод изд.: Sagrada esperanca / Agostinho Neto (1979). - Экз. № 1577131-М с автогр. 
переводчика. - 10000 экз. 
  245. Новруз, Джабир. Дары судьбы : стихи и поэмы / Д. Новруз ; авториз. пер. с азерб. А. 
Передреева ; [худож. Н. В. Фадеева]. - Москва : Советский писатель, 1977. - 93, [1] с. : ил. ; 16 см.Экз. № 
1577133-М с автогр. автора.Содерж.: Стихи ; Видения мертвой деревни : поэма. - 18000 экз. 
  246. Озеров, Лев Адольфович. Признание в любви : книга стихов / Лев Озеров ; [ил.: Б. С. 
Берендгоф]. - Москва : Советский писатель, 1957. - 215 с. : ил. ; 17 см.Экз. № 1577130-М с автогр. 
автора.Содерж. циклы : От истока до устья ; Радость - печаль ; Признание в любви ; Взморье ; Идущие 
впереди ; Мой календарь ; Первопуток. - 10000 экз. 
  247. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).История Предтечиных : роман-хроника : в 3 кн. / 
Михаил Ловин. - Санкт-Петербург ; Москва : Русский писатель, 2015-2017.1000 экз.Кн. 1: Опоздавшее 
Возрождение. - 2015. - 396 с. ; 21 см. - ISBN 5-982-543-871. 
  248. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 



совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 6: Освобождение Родины / [сост. В. М. Свининников]. - 1985. - 655 с. : ил.250000 экз. 
  249. Парк "Времена года" в Рифмограде. 1 : [сборник пейзажной лирики]. - Москва : [б. и.] ; 
Саратов : Десятая Муза, 2018. - 98 с. : ил., портр. ; 21 см.Алф. указ.: с. 76. - 12+. - Экз. № 1577162 с 
дарственной надписью.Содерж. авт.: Александрова Марина, Бальцев Олег, Беженарь Татьяна, 
Бобешко Виктория, Волынкина Лина, Друговской Виталий, Зубов Евгений, Изместьева Вика, Камышева 
Елена, Колганов Евгений и др. - 100 экз. - ISBN 978-5-6040630-6-4. 
  250. Паршина, Анна.Мир моей любви : поэтический сборник / Анна Паршина. - Шацк, Ряз. 
обл. : Шацкая типография, 2018. - 193, [6] с. : портр. ; 21 см.Содерж. гл.: Великое счастье - семья ; 
Необыкновенное древо ; Малой Родине - поклон! ; Мы с вами строили Москву ; В душе тепло друзей ; 
Дорогие мои земляки ; Подруге, названной сестрою. - 150 экз. - ISBN 978-5-901950-61-6. 
  251. Петерсон, Элис (1974-).Только будь со мной! / Элис Петерсон ; [пер. с англ. К. 
Назаровой]. - Москва : Э, 2016. - 348 с. ; 21 см. - (Все будет хорошо!. Романы Э. Петерсон).Загл. и авт. 
ориг.: By my side / Alice Peterson. - 16+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-83243-9.Жизнь 
Кассандре Брукс казалась сбывшейся мечтой: прекрасные родители, славный брат, учеба в 
престижном Королевском университете, взаимная любовь. Но перелом позвоночника изменил ее мир: 
возлюбленный покинул Кас, когда узнал, что она инвалид, а друзья не смогли продолжить общение из-
за постоянного чувства вины и неловкости. Существование стало адом для Кассандры. Но надежда на 
счастье, сила воли и стремление преодолеть недуг помогают девушке справиться с трудностями. 
Сможет ли она вновь почувствовать сладкий аромат жизни?. 
  252. Полонский, Яков Петрович (1819-1898).Избранные произведения / Я. П. Полонский ; 
[сост., вступ. ст., подбор ил. А. Н. Потапова]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2018. - 277, [1] 
с., [4] л. ил., портр., факс. ; 22 см.К 200-летию со дня рождения Я. П. Полонского. - 12+.Содерж.: 
Стихотворения ; Кузнечик-музыкант : (шутка в виде поэмы) ; мемуары : Старина и моё детство ; 
Школьные годы : (начало грамотности и гимназия). - 220 экз. - ISBN 978-5-91255-275-5.В однотомник 
вошли избранные лирические стихотворения, поэма "Кузнечик-музыкант", а также мемуары, 
касающиеся рязанского периода жизни "певца грёз". 
  253. Полякова, Татьяна Викторовна (автор детективов; 1959-).Время-судья : [роман] / 
Татьяна Полякова. - Москва : Э, 2017. - 315 с. : ил. ; 21 см. - (Авантюрный детектив. Романы Т. 
Поляковой).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 28000 экз. - ISBN 978-5-04-088579-4. 
  254. Попова, Анна.Солотчинский призрак : [роман] / Анна Попова. - [Б. м.] : Издательские 
решения, 2017. - 279 с. ; 21 см.16+. - Экз. № 1571333 с автогр. авт. - ISBN 978-5-4485-4008-0. 
  255. Поющие поэты / сост. и примеч. Л. В. Поликовской ; предисл. Н. А. Богомолова. - 
Москва : Мир энциклопедий Аванта+ : Астрель, 2008. - 479 с. : ил. ; 17 см. - (Кастальский ключ).Содерж.: 
авторы: Булат Окуджава, Александр Галич, Владимир Высоцкий, Юрий Визбор, Александр 
Городницкий, Новелла Матвеева, Юлий Ким, Юз Алешковский, Вероника Долина, Юрий Кукин [и др.]. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-98986-186-6 (Мир энциклопедий Аванта+). - ISBN 978-5-271-20646-7 (Астрель). 
  256. Пронин, Андрей Николаевич.Трубят архангелы : cтихотворения / Андрей Пронин ; 
[предисл. А. В. Солянкин]. - Рязань : Русское слово, 2001. - 288 с.Экз. №1560270-М с автогр. 
авт.Содерж. циклы: Баллада о нашей совести ; Четыре мира ; Трубят архангелы ; О самом близком ; 
Песни океана ; Водный апокалипсис ; Песни ночной волшебницы ; Воплощение ; Сказки восхода ; 
Старая тетрадь ; История моей болезни ; Фатальный день. - 1000 экз. - ISBN 5-89877-005-4 : 15.00. 
  257. Пруст, Марсель (1871-1922).Обретенное время : [роман] / Марсель Пруст ; [пер. с фр. 
А. Н. Смирнова]. - Санкт-Петербург : Пальмира, 2016. - 475, [1] с. ; 21 см. - (В поисках утраченного 
времени).В макете и над вып. дан. загл.: В поисках утраченного времени. Обретенное время. - Загл. и 
авт. ориг.: À la recherche du temps perdu. Le temps retrouvé / Marcel Proust. - Последний роман эпопеи: В 
поисках утраченного времени. - 12+. - ISBN 978-5-521-00026-5. 
  258. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Стихи / А. С. Пушкин. - Москва ; 
Ленинград : Издательство детской литературы, 1938. - 70, [2] с. : ил., портр. ; 20 см. - (Школьная 
библиотека).241000 экз. 
  259. Шитов, Владимир Кузьмич (1942-).Собор без крестов : [роман : в 2 кн.] / Владимир 
Шитов. - Москва : АСТ, 2001. - 21 см.5000 экз.Кн. 2: Разборка по-русски. - 380, [2] с. - ISBN 5-17-007684-
3. 
  260. Рахманин, Борис Леонидович.Ворчливая моя совесть : повести и рассказы / Б. Л. 
Рахманин ; [худож. В. Муравьев]. - Москва : Сов. писатель, 1981. - 384 с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1577118 с 
автогр. автора.Содерж.: повести : Ворчливая моя совесть (Западносиб. коллаж) ; Передвигают в небе 
мебель... (Маленькая повесть); рассказы : Хор ветеранов ; Песня ; Токарь, пекарь и аптекарь ; Театр 



миниатюр (Из клеенчатой тетради) ; Действие происходит на другой планете (опыт ритм. новеллы). - 
100000 экз. 
  261. Ребрин, Петр Николаевич.Родион и Степанида : роман / П. Н. Ребрин ; [худож. Ю. М. 
Ефимов]. - Омск : Кн. изд-во, 1981. - 383 с. : ил. ; 17 см.Экз. № 1577126-М с автогр. автора. - 30000 экз. 
  262. Рождественский, Роберт Иванович (1932-1994).Это время : стихи / Р. И. 
Рождественский. - Москва : Сов. писатель, 1983. - 127 с. ; 16 см.Экз. № 1577115-М с пометками. - 
100000 экз. 
  263. Романова, Галина Владимировна (писатель).Семь лепестков зла : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Эксмо, 2013. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детектив-мелодрама Г. Романовой).Др. кн. авт.: 
с. 2. - 4500 экз. - ISBN 978-5-699-62625-0. 
  264. Савельев, Вячеслав Николаевич.Жемчужинки из любимых книг / В. Н. Савельев. - 
Рязань : Союз Дизайнеров России, 2001. - 379 с. : ил., портр.3000  экз. - ISBN 5-901512-02-2. 
  265. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Господа Головлевы : роман : 
[для старшего школьного возраста] / М. Е. Салтыков-Щедрин ; худож. В. Бритвин ; [вступ. ст. и коммент. 
Ю. В. Лебедева]. - Москва : Детская литература, 2012. - 334, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Серия 
"Школьная библиотека").Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-004882-1. 
  266. Самохвалов, Александр Александрович.Боевой разворот. И-16 для "попаданца" / 
Александр Самохвалов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2015. - 477, [1] с. ; 21 см. - (Военно-фантастический 
бестселлер).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-75339-0. 
  267. Сахаров, Василий Иванович (писатель; 1977-).Дальний поход : роман / Василий 
Сахаров. - Москва : Центрполиграф, печ. 2013. - 284, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Наши там").Др. кн. авт.: с. 2. 
- Из цикла: Кубанская конфедерация. - 16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-227-04688-8. 
  268. Свифт, Джонатан (1667-1745).Путешествия в некоторые отдаленные страны света 
Лемюэля Гулливера, сначала хирурга, а потом капитана нескольких кораблей / Джонатан Свифт ; [пер. 
с англ. Б. М. Энгельгардта ; ил. Жана Гранвиля]. - Москва : РИМИС, 2010. - 334, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. 
и авт. ориг.: Travels into several remote nations of the world by Lemuel Gulliver, first a surgeon, and then a 
captain of several ships / Jonathan Swift. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9650-0079-1. 
  269. Константинов, Андрей Дмитриевич (1963 -).Тульский Токарев : [в 2 т.] / А. 
Константинов. - Санкт-Петербург : Нева, 2003. - 21 см. - ISBN 5-7654-2811-8.Т. 1: Семидесятые. 
Восьмидесятые. - 383 с.Др. кн. авт.: с. 5. - 100000 экз. - ISBN 5-7654-2809-6. 
  270. Семин, Владимир Андреевич. Снегириная душа : стихи / Владимир Семин. - Москва : 
Прометей, 1990. - 112 с., [1] л. портр.5000 экз. - ISBN 5-7042-0319-1. 
  271. Зощенко, Михаил Михайлович (1894-1958).Собрание сочинений : в 4 т. / Михаил 
Зощенко ; [сост. А. Храмков ; ред. Б. Акимов ; вступ. ст. и примеч. Ю. Томашевского]. - Москва : Престиж 
Бук : Литература, 2009-. - 21 см.На обл. только авт. и частное загл. тома. - ISBN 978-5-371-00173-3.Т. 2: 
Сентиментальные повести ; Мишель Синягин : повесть. Фельетоны. - 2009. - 559 с.Содерж.: 
сентиментальные повести : Коза ; Аполлон и Тамара ; Мудрость ; Люди ; Страшная ночь ; О чем пел 
соловей ; Веселое приключение ; Сирень цветет ; Мишель Синягин : повесть ; Фельетоны. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-371-00175-7 (т. 2). 
  272. Сидорова, Ольга Васильевна."Лиственный дом" : стихи / Ольга Сидорова. - Рязань : 
Профсоюз литераторов, 1996. - 71, [1] с. : ил.Экз. № 1576979-М с автографом автора. - 200 экз. 
  273. Сидорова, Ольга Васильевна.И летит за мною облако : cтихотворения / Ольга В. 
Сидорова ; вступ. ст. А. В. Солянкина. - Рязань : Русское слово, 2004. - 79 с. : ил., портр.Экз. №1577214 
с автогр. автора. - 500  экз. - ISBN 5-89877-055-0 : 25.00. 
  274. Солженицын, Александр Исаевич (1918-2008).Матрёнин двор : рассказы : [для 
старшего школьного возраста] / А. И. Солженицын ; худож. В. Бритвин ; [предисл. Л. И. Сараскиной]. - 
Москва : Детская литература, 2017. - 220, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Серия "Школьная 
библиотека").16+.Содержание: Один день Ивана Денисовича ; Матрёнин двор ; Крохотки : цикл 
миниатюр. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005755-7 (в суперобл.). 
  275. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.Т. 4: Сталинградская битва / [сост. А. А. Корнеев ; послесл. М. Алексеева]. - 1984. - 654 с. : ил.250000 
экз. 
  276. Суворов, Виктор Андреевич (1947-).Тень Победы / Виктор Суворов. - Донецк : 
Сталкер, 2008. - 379, [2] с., [4] л. ил., портр., факс.На 4-й с. обл. авт.: В. Суворов - псевд. проф. 
разведчика В. Б. Резуна. - Библиогр.: с. 377-380. - 10000 экз. - ISBN 978-966-696-022-4. 
  277. Дерьяев, Хыдыр.Судьба : роман : в 2 т. : авторизованный перевод с туркменского / 



Хидыр Дерьяев ; [вступ. ст. Л. Климовича]. - Москва : Худож. лит., 1975.Т. 1. - 1975. - 448 с., 1 л. портр. : 
ил.Экз. № 1577117 с автогр. автора. - 50000 экз. 
  278. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : роман : в 4 т. : [для старшего 
школьного возраста] / Л. Н. Толстой ; [вступ. ст. А. В. Гулина ; коммент. Л. Д. Громовой-Опульской ; 
худож. А. В. Николаев]. - Москва : Детская литература, 2017. - 21 см. - (Серия "Школьная 
библиотека").16+. - ISBN 978-5-08-005697-0.Т. 1. - 491, [2] с. : ил., портр.3000 экз. - ISBN 978-5-08-
005698-7 (т. 1). 
  279. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : роман : в 4 т. : [для старшего 
школьного возраста] / Л. Н. Толстой ; [вступ. ст. А. В. Гулина ; коммент. Л. Д. Громовой-Опульской ; 
худож. А. В. Николаев]. - Москва : Детская литература, 2017. - 21 см. - (Серия "Школьная 
библиотека").16+. - ISBN 978-5-08-005697-0.Т. 2. - 446, [2] с. : ил.2500 экз. - ISBN 978-5-08-005699-4 (т. 
2). 
  280. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : роман : в 4 т. : [для старшего 
школьного возраста] / Л. Н. Толстой ; [вступ. ст. А. В. Гулина ; коммент. Л. Д. Громовой-Опульской ; 
худож. А. В. Николаев]. - Москва : Детская литература, 2017. - 21 см. - (Серия "Школьная 
библиотека").16+. - ISBN 978-5-08-005697-0.Т. 3. - 487, [2] с. : ил.2500 экз. - ISBN 978-5-08-005700-7 (т. 
3). 
  281. Старинные диковинки : волшебно-богатырские повести XVIII в. / [сост., послесл., 
подгот. текста, примеч. и поясн. Ю. М. Медведева ; редкол.: А. В. Гулыга и др. ; ил. А. Л. Клименко]. - 
Москва : Советская Россия, 1991-. - 21 см. - (Библиотека русской фантастики : в 20 т.). - ISBN 5-268-
01070-0.Т. 3, кн. 2: Т. 3, кн. 2 / [худож. Г. И. Метченко]. - 1992 (т. е. 1991). - 505, [2] с., [8] л. цв. ил. : ил., 
портр. - (... ; т. 3).Кн. фактически издана в 1991 г.Содерж.: Из книги "Пересмешник, или Славенские 
сказки" / М. Чулков. Старинные диковинки, или Удивительные приключения славенских князей... / М. 
Попов. - 300000 экз. - ISBN 5-268-00951-6 (т. 3, кн. 2). 
  282. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : роман : в 4 т. : [для старшего 
школьного возраста] / Л. Н. Толстой ; [вступ. ст. А. В. Гулина ; коммент. Л. Д. Громовой-Опульской ; 
худож. А. В. Николаев]. - Москва : Детская литература, 2017. - 21 см. - (Серия "Школьная 
библиотека").16+. - ISBN 978-5-08-005697-0.Т. 4. - 413, [2] с. : ил.2500 экз. - ISBN 978-5-08-005701-4 (т. 
4). 
  283. Теккерей, Уильям Мейкпис (1811-1863).Ярмарка Тщеславия : роман без героя / 
Уильям Теккерей ; [пер. с англ. Михаила Дьяконова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2017. - 925, [1] с. ; 18 
см. - (Азбука-классика).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-12165-2. 
  284. Терёхин, Валерий Леонидович (1966-).Весенний месяц ноябрь : повести и рассказы, 
теория литературы, публицистика / Валерий Терёхин. - Москва : ИТРК, 2017. - 277, [2] с. ; 22 
см.Библиогр. в конце кн. (10 назв.) и в подстроч. примеч. - 16+. - Экз. № 1573472,1577245 с автогр. 
авт.Содерж.: повести : Весенний месяц ноябрь ; В регби ; Детская игра ; рассказы : Сестрицыны 
каникулы ; Крановщица из Саратова ; разделы : Теория литературы ; Публицистика. - 200 экз. - ISBN 
978-5-88010-469-7. 
  285. Трифонов, Юрий Валентинович.Факелы на Фламинио : рассказы, очерки, 
размышления и картины, наброски пером и воспоминания о путешествиях по странам и стадионам / 
Юрий Трифонов ; [худож. Е. М. Галинский]. - [Москва : Физкультура и спорт, 1965]. - 278, [1] с. : ил. ; 16 
см.Экз. № 1577110-М с автогр. автора. - 3000 экз. 
  286. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Ночь в гостинице Большого Кабана : драма в 
1 д. : [перевод с французского] / И. С. Тургенев ; [худож. Андрей Турбин]. - Орёл : Орлик, 2018. - 63 с. : 
цв. ил. ; 24 см. - (Серия "Неизвестная классика").12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91468-253-5. 
  287. Тэффи, Надежда Александровна (1872-1952).Увлекательное словотворчество : 
рассказы : [для среднего и старшего школьного возраста] / Надежда Тэффи ; [худож. А. Любимова и 
др.]. - Москва : Энас-книга, 2016. - 189, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Читаем всей семьей).12+.Содерж.: Взамен 
политики ; Кишмиш ; Где-то в тылу ; Была война ; Преступник ; Переоценка ценностей ; Трагедия ; В 
Америку ; Подземные корни ; Выслужился и др. - 4000 экз. - ISBN 978-5-91921-323-9. 
  288. Уинслоу, Дон (1953-).Конвоиры зари / Дон Уинслоу ; пер. с англ. Александры 
Головиной. - Москва : Астрель : Corpus, 2010. - 539, [1] с. ; 21 см. - (Corpus ; 073).Загл. и авт. ориг.: The 
dawn patrol / Don Winslow. - 4000 экз. - ISBN 978-5-271-31202-1. 
  289. Ловин, Михаил Валерьевич (1975-).История Предтечиных : роман-хроника : в 3 кн. / 
Михаил Ловин. - Санкт-Петербург ; Москва : Русский писатель, 2015-2017.1000 экз.Кн. 2: Устроенное 
общество. - 2016. - 404 с. ; 22 см. - ISBN 5-845-7421-934. 
  290. Фирсанова, Юлия Алексеевна.Папандокс : [фантастический] роман / Юлия 



Фирсанова ; [худож.: В. Успенская]. - Москва : Альфа-Книга, 2018. - 279, [2] с. : ил. ; 21 см.Др. кн. авт.: с. 
1. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9922-2726-0. 
  291. Фитцпатрик, Бекка (1979-).Черный лед : [роман] / Бекка Фитцпатрик ; [пер. с англ. П. 
Волцита]. - Москва : АСТ, 2017. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Серия #YoungThriller ).Загл. и авт. ориг.: Black ice / 
Becca Fitzpatrick. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-101038-6. 
  292. Фоллетт, Кен.Человек из Санкт-Петербурга : [роман] / Кен Фоллетт ; [пер. с англ. И. Л. 
Моничева]. - Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 477, [1] с. ; 21 см. - (Шпионский детектив: лучшее).Загл. 
и авт. ориг.: The man from St. Petersburg / Ken Follett. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-080143-5. 
  293. Фрейн, Майкл.Шпионы : [роман] / Майкл Фрейн ; пер. с англ. Инны Стам. - Москва : 
РОСМЭН : РОСМЕН-Пресс, 2003 (АООТ Твер. полигр. комб.). - 318 с. ; 21 см. - (Премия Букера : 
Избранное).На обл.: The Man Booker Prize 2002. - 5000 экз. - ISBN 5-353-00031-5.Автор в романе 
"Шпионы" демонстрирует незаурядное мастерство психологической нюансировки. Это проза, главное в 
которой - сложная игра восприятия: образ реальности складывается здесь подобно паззлу, составлять 
который - ни с чем не сравнимое наслаждение. 
  294. Ханзадян, Серо Николаевич (1915-1998).Жажду - дайте воды : фронтовой дневник, 
повести / Серо Ханзадян ; авториз. пер. с арм. Регины Кафриэлянц. - Москва : Советский писатель, 
1976. - 461, [2] с. : портр. ; 21 см.Экз. № 1569404, № 1577107 с автогр. авт.Содерж.: Три года 291 день : 
фронтовой дневник ; повести : Шесть ночей ; Жажду - дайте воды. - 100000 экз. 
  295. Хантер, Стивен.Второй Саладин : [роман] / Стивен Хантер ; [пер. с англ. И. 
Тетериной]. - Москва ; Санкт-Петербург : Эксмо : Домино, 2007. - 525, [1] с. ; 21 м см. - (Тор-
детектив).Загл. и авт. ориг.: The second Saladin / Stephen Hunter. - На обл. : впервые на русском языке!. - 
На обл. : тайные операции ЦРУ. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-23845-3 (В пер.). 
  296. Хвостов, Анатолий Иванович (1953-).Истоки : [избранное : стихи] / Анатолий Хвостов. 
- Москва : С. П. Шукшина, 2015 (макет 2014). - 180 с. ; 15 см.Экз. № 1577000-М с автогр. авт.Содерж. 
разд.: Рубикон ; Незабудки ; Август ; Сорока ; Капель ; Парус. - 300 экз. - ISBN 978-5-9902347-9-6. 
  297. Хвостов, Анатолий Иванович (1953-).Парус : стихотворения / Анатолий Хвостов. - 
Рязань : [б. и.], 2014 (Рязань : Ряз. обл. тип.). - 27 с. ; 15 см.Экз. № 1537540-М, № 1577002-М с автогр. 
авт. - 200 экз. - ISBN 978-5-91255-152-9. 
  298. Хлыстов, Юрий Николаевич.В добро и разум надо верить : стихи / Ю. Н. Хлыстов. - 
Шацк, Ряз. обл. : Шацкая типография, 2005. - 96 с. : ил., портр. ; 20 см.Содерж. разд.: Память вечная и 
слава ; В добро и разум надо верить ; Мой край родной, моя глубинка ; Я не знаю, в чем сила любви ; 
Стихи разных лет. - 1000 экз. 
  299. Цвек, Энн Маршалл. Жена ловеласа : роман / Энн Маршалл Цвек ; [пер. с англ. Е. Ю. 
Косовой]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 283, [2] с. ; 21 см. - (City Style).Загл. и авт. ориг.: The 
diplomatic corpse / Anne Marshall Zwack. - 1500 экз. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-059785-7 (АСТ (С.: City 
Style). - ISBN 978-5-403-01460-1 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-17-056039-4 (АСТ (С.: City Style-2). - ISBN 
978-5-403-01134-1 (АСТ МОСКВА).У моряка - девушка в каждом порту. А у дипломата - в каждой 
столице! Это знают все... кроме Мэгги, супруги британского посла в Австрии. Только после смерти мужа 
она обнаружила: он изменял ей на каждом шагу... Мстить изменнику, увы, поздновато. Зато можно 
превратить в ад жизнь его многочисленных любовниц! Вынудить самоуверенную телезвезду из Парижа 
прочитать в прямом эфире непристойный текст? Легко! Обманом заставить лицемерную школьную 
директрису из Рима подарить выпускницам "Камасутру"? Запросто! Но Мэгги с верными помощниками - 
домработницей Эсмеральдой, шофером Золтаном и его подружкой Симоной - не собираются на этом 
останавливаться. Их следующий шаг - открыть детективное агентство, где каждая жена сможет сама 
избрать способ мести неверному мужу... 
  300. Чобану, Ион Константинович (1927-).Кукоара : роман / Ион Чобану ; авториз. пер. с 
молд. Михаила Алексеева ; [худож. И. В. Царевич]. - Москва : Сов. писатель, 1978. - 487 с. : ил., портр. ; 
20 см.В вып. дан. авт.: Ион Чобану (Чебан Иван Константинович). - Экз. № 1577114 с автогр. автора. - 
30000 экз. 
  301. Шаповалов, Вячеслав Иванович.Арчовый костер : переводы киргизской поэзии / 
Вячеслав Шаповалов ; [вступ. ст. А. Эркебаева]. - Фрунзе : Адабият, 1989. - 123, [1] с., [1] л. портр. ; 20 
см. - (Серия "Мастера художественного перевода Киргизии" : основана в 1989 г.).Экз.№ 1555854, 
1577120 с автогр. автора-переводчика. - 3000 экз. - ISBN 5-660-00134-3. 
  302. Шелег, Дмитрий Витальевич.Нелюдь. Время перемен : [фантастический] роман / 
Дмитрий Шелег ; [худож.: С. А. Григорьев]. - Москва : Альфа-Книга, 2016. - 277, [2] c. : ил. ; 21 см. - 
(Магия фэнтези ; вып. 630).16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9922-2330-9. 
 



  303. Щуплов, Александр Николаевич (1949-). Повторение пройденного : [стихотворения и 
поэма] / Александр Щуплов ; [худож. Н. Лавецкий]. - Москва : Мол. гвардия, 1985. - 128 с. : ил. ; 16 
см.Экз. № 1577112-М с автогр. автора.Содерж. циклы: Мое человечество ; Телефонная книга ; О том-то 
и о том-то ; Доказательство от обратного : поэма-хроника. - 10000 экз. 
  304. Югов, Алексей Кузьмич (1902-1979). Ратоборцы : [роман-эпопея] / Алексей Югов. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2015. - 637, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека проекта Бориса Акунина 
"История Российского государства").16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-17-092541-4. 
  305. Янко, Валя (1957-). Ход да Винчи, или Последний Святой Папа : [детектив] / Валя 
Янко. - [Б. м. : б. и., 2017?] (Санкт-Петербург : Тип. ООО "Издательский дом Сатори"). - 480 с. ; 19 см.На 
обл.: Книга скрытых откровений. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9909987-7-3.Украинский писатель и 
общественный деятель Валя Янко (Валентин Халецкий) озаботился святыми делами и выпустил 
методом всенародного финансирования детектив "Ход да Винчи. Последний святой папа". 
Скандальный ход предвыборной избирательной кампании Папы Римского раскрыт, и он поможет 
объяснить предсказанный феномен "Последнего Святого Папы" в католической церкви… А откровения 
позволяют взглянуть, познать и пропустить через себя "заблуждения" автора, и поэтому все герои и 
события книги лишь претендуют на достоверность, а скандальная технология выборов дана в 
Приложении.  
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                       306. 9 фотохудожников Рязани : В. Агеев, А. Бардошин, Т. Исаенко, А. Карев, Е. Каширин, 
А. Павлушин, С. Романов, И. Сергеева, Г. Шлоев : альбом художественной фотографии / Ряз. отд-ние 
Союза фотохудож. России ; пер. на англ. М. Щелокова. - Рязань : СФР, 2007. - 153 с. : ил. Парал. рус., 
англ. - 500 экз. - ISBN 5-1460969. 
  307. Бондаренко, Валерий Валерьевич (1958-).Герои большой литературы на большом и 
малом экране : субъективные впечатления зрителя, который хочет быть объективным / Валерий 
Бондаренко ; с рис. авт. - Москва : Рос. гос. библиотека для молодежи, 2009. - 201 с. : ил., портр., цв. 
ил., портр. ; 20 см. Библиогр.: с. 201. - 300 экз. 
  308. Бялик, Валентина Моисеевна.Графика / Валентина Бялик. - Москва : Мир 
энциклопедий Аванта+ : Астрель, 2010. - 111 с. : ил., цв. ил. ; 27 см. - (Искусство - это интересно!).3000 
экз. - ISBN 978-5-98986-395-2. 
  309. Елец : [фотоальбом] / Администрация городского округа город Елец, Комитет 
информационных технологий администрации городского округа город Елец, МБУК Историко-
культурный центр "Прожектор" ; [авт. предисл. С. А. Панов ; фот.: Ю. Дякина и др.]. - Елец : [б. и.], 2016. 
- [66] с. : фот. ; 21 см.Предисл. и титры  парал. рус., англ. 
  310. Звезды Голливуда : [альбом-справочник / Т. Ветрова и др.]. - Москва : Терра, 1996. - 
438, [1] с. : ил. ; 23х23 см.Фильмогр. в тексте. - ISBN 5-300-00349-2. 
  311. Неизвестная Раневская : [сборник] / авт.-сост. Сергей Орлов. - Москва : АСТ, cop. 
2016. - 282, [4] с., [8] л. ил. ; 22 см. - (Великая книга о великом).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-098895-2. 
  312. Марк (Головков, Сергей Анатольевич; митрополит Рязанский и Михайловский; 
1964).Тайны Венеции. Город Апостола Павла / Митрополит Рязанский и Михайловский Марк. - Москва : 
Prolab, 2019. - 82, [1] с. : цв. ил.1000 экз. - ISBN 978-5-6040442-3-0. 
  313. Хроника и плакаты Первой мировой войны : из фондов Научной библиотеки МГУ 
имени М. В. Ломоносова : [альбом / сост. и авт. вступ. ст.: Е. В. Зименко]. - Москва : DeLibri, 2014. - 124 
с. : цв. ил., портр. ; 38 см. + Комментарии к плакатам (30 с.). Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-386-07773-0.  
  314. Художники Рязанской области : история Рязанской областной организации ВТОО 
"Союз художников России" в картинах, фотографиях и лицах / авт. ст. С. И. Урманов [и др.] ; сост.: О. В. 
Иванова, И. Н. Денисова. - Рязань : [б. и.], 2007. - 347 с. : ил.[К 70-летию Рязанской области]. - 2000 экз. 
- ISBN 978-5-9901198-1-9.  
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                      315. Евангельские беседы на каждый день года : по церковным зачалам : толкование на 
Евангелие. - Москва : Правило веры, 2008. - 909, [3] с. : ил. ; 17 см. - (Для школы и амвона).4000 экз. - 
ISBN 5-7533-0086-3. 
  316. Замойский, Лоллий Петрович (1929-2004).За фасадом масонского храма : взгляд на 
проблему / Л. П. Замойский. - Москва : Политиздат, 1990. - 288 с., [8] л. ил. : ил. ; 17 см.Экз. № 1577129-
М с автогр. автора. - 100000 экз. - ISBN 5-250-01315-5.В этой книге автор, журналист-международник, 
несколько лет проработавший в Париже и Риме, рассказывает об истоках масонского движения, о роли 
масонов в экономической и политической жизни Запада. Автор, высказывая по ряду вопросов свою 
точку зрения, утверждает, что за мистическим покровом древней секты "вольных каменщиков" нередко 
скрываются интересы влиятельных кругов финансовой олигархии и военно-промышленного комплекса 
капиталистических стран. Книга рассчитана на читателей, интересующихся этой проблемой. - Мнения о 
масонстве различны. Одни видят в этом воплощение заговорщических сил, стремящихся к господству, 
другие способность к взаимопониманию, терпимости, распространению гуманных взглядов. Книга 
рассказывает об истории масонского движения, его значении в современном мире, роли в 
политической жизни разных стран. 
  317. Кузнецов, Максим Николаевич (специалист по неоязычеству).Российское 
неоязычество : история, идея и мифы / Максим Кузнецов. - Рязань : Зёрна-Слово, 2018. - 173, [2] с. : ил. 
; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: М. Н. Кузнецов - сотрудник Миссионерского отдела Рязанской епархии. - 
Библиогр.: с. 172-173 и в подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-6041175-0-7.Данная книга 
повествует об истории появления неоязыческого движения в России. В ней рассматриваются идеи и 
способы неоязыческой пропаганды, а также приведен разбор наиболее тиражируемых мифов 
неоязычества. Книга может быть использована в качестве пособия священниками, миссионерами, 
апологетами, приходскими консультантами для ведения конструктивной полемики с адептами 
неоязычества, а также может быть интересна широкому кругу православных христиан и всем 
интересующимся новыми религиозными движениями. 
  318. Летопись Рязанской митрополии, 2016 : [ежегодник] / Ряз. митрополия Рус. Правосл. 
Церкви ; гл. ред. митр. Ряз. и Михайлов. Марк ; отв. ред. мон. Мелетия (Панкова). - Рязань : Издат. 
совет Ряз. митрополии, 2017 (АО "Приз"). - 276 с. : цв. ил. ; 24 см.995 экз.Журнал "Летопись Рязанской 
митрополии" - ежегодное цветное иллюстрированное издание, выходящее с 2016 года по инициативе 
митрополита Рязанского и Михайловского Марка. "Летопись" охватывает события, происходящие в 
течение года в Рязанской, Касимовской и Скопинской епархиях. . 
  319. Священник нашего времени : [фотоальбом / фот.: Антоний Тополов (куратор проекта) 
и др. ]. - [Б. м. : б. и., 2015]. - 36 с. : фотопортр. ; 21х21 см.Творческий проект под названием 
«Священник нашего времени» объединил целое созвездие блестящих фотографов, чьи работы так или 
иначе связаны с темой православия. В фотоальбоме представлено несколько десятков фотопортретов 
священников. Это – батюшки из различных храмов на территории Рязанской области и в других 
регионов России. Талантливый объектив «поймал» выражения лиц в самые различных жизненных 
ситуациях: счастья и задумчивости, вдохновения и печали, радости и серьезной сосредоточенной 
работы. Данный проект был реализован благодаря поддержке грантового конкурса «Православная 
инициатива-2014». В нем приняли участие «фотомаэстро» из Москвы, Питера, Тюмени, Нижнего 
Новгорода, Сахалина, Магадана и многих других городов.  .   
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                      320. Зись, Авнер Яковлевич (1910-1997).Конфронтации в эстетике / А. Зись. - Москва : 
Искусство, 1980. - 239 с. ; 20 см.В надзаг.: ВНИИ искусствознания. - Экз. № 1577125 с автогр. автора. - 
10000 экз. 
  321. Семенова, Светлана Григорьевна. "В усилии к будущему времени..." Николай 
Федоров мыслитель, библиотекарь, педагог / Светлана Семенова, Анастасия Гачева ; МБУ "Центр. б-ка 
МО - гор. окр. г. Сасово", Краевед. центр им. Н. Ф. Федорова, ГБУК  г. Москвы "Центр. библ. система 



Юго-Зап. адм. округа", Б-ка № 180, Музей - б-ка Н. Ф. Федорова. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2015. - 399 
с., [4] л. цв. ил.Экз. № 1567530 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-00050-009-5. 
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  322. Буслов, Антон Сергеевич (-2014).Между жизнью и смертью : рассказ человека, 
который сумел противостоять болезни / Антон Буслов. - Москва : АСТ : CORPUS, 2016. - 364, [1] с., [16] 
л. цв. ил., портр. ; 22 см. - (100%. doc).На корешке и в вып. дан.: 381. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
095765-1. 
  323. Заворотняя, Маргарита Ивановна.Как перестать выносить мозг себе и окружающим : 
эффект цереброфилии / Маргарита Заворотняя, Олеся Покусаева. - Москва : АСТ, 2016. - 221, [1] с. : 
портр. ; 21 см. - (Психология для всех).В конце кн. 1-й авт.: Заворотняя М. И., к.психол.н. - Др. 
произведения авторов в конце кн. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-092446-2. 
  324. Клейтон, Питер.Секреты языка тела : учитесь видеть и действовать правильно / 
Питер Клейтон ; [пер. с англ.: Л. А. Борис]. - Москва : АРТ-РОДНИК, 2004. - 168 с. : цв. ил. ; 24 см.Алф. 
указ.: с. 166-168. - ISBN 5-9561-0053-2 (В пер.). 
  325. Медведева, Ирина Яковлевна (психолог). Бомбы в сахарной глазури : технологии 
обмана / Ирина Медведева, Татьяна Шишова. - Рязань : Зерна, 2012. - 256 с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Книга для молодежи, родителей и педагогов). На обл. в подзаг.: лукавые подмены, цивилизованное 
растление, иностранный язык как психологическое оружие, технология производства наркоманов, как 
человека превращают в товар, ювенальная диктатура. - 17000 экз. - ISBN 978-5-903138-88-3. 
  326. Шейнов, Виктор Павлович.НЛП. НЛП в убеждении и манипулировании / Виктор 
Шейнов. - Москва : АСТ, 2017. - 286 с. : ил. ; 21 см. - (Школа НЛП).Библиогр.: с. 284 (14 назв.). - 12+. - 
2500 экз. - ISBN 978-5-17-103782-6. 
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  327. Ежегодник книги СССР : государственный библиографический указатель / 
Всесоюзная кн. палата. - Москва : Всесоюзная книжная палата, 1927-.Изд. с 1995 по 1997 г. под загл.: 
Ежегодник книги Российской Федерации. - Изд. с 1997 г. под загл.: Книги Российской Федерации.1946, 1 
полугодие. - 1946. - 463, [2] с.Указатели: с. 386-464. - 2000 экз. 
  328. Знаменательные даты, 2019 : универсальный энциклопедический календарь-журнал 
для работников библиотек, школ и вузов, учреждений науки и культуры, любителей искусства и 
словесности / [ред.-сост. Надежда Майданская]. - Москва : Либер-Дом, 2018. - 752 с. : ил., портр. ; 26 
см.На обложке: Иван Андреевич Крылов - 250 лет. - Загл. корешка: Календарь-журнал. КЗД, 2019. - 
Библиогр. в конце ст. - Указатели: с. 691-751. - 700 экз. - ISSN 1560-800X. 
  329. Их именами названы улицы Рязани : (биобиблиографические материалы о знатных 
земляках) : к 50-летию Советской власти / Ряз. обл. б-ка им. А. М. Горького ; сост. В. Б. Серебряков. - 
Рязань : [б. и.], 1966 (Ряз. обл. тип.). - 40, [2] с. ; 21 см.Имеется цифровая копия №1563355. - Библиогр. 
в конце глав. - Экз. № 1516571 из коллекции И. Н. Гаврилова. - Экз. № 1573903 с экслибрисом. - 1000 
экз. 
  330. К истории революционного движения в Рязанской губернии : (указатель литературы) 
/ Ряз. обл. б-ка им. М. Горького ; [сост. В. Б. Серебряков, С. М. Титов ; отв. за вып. В. Серов]. - Рязань : 
[б. и.], 1957. - 58 c. ; 20 см.Алф. список имен авт. и работ, назв. в указ.: с. 50-58. 
  331. Календарь знаменательных и памятных дат Рязанской области на 2009 год / Комитет 
по культуре и туризму Ряз. обл., Гос. учреждение культуры "Ряз. обл. универс. науч. б-ка им. Горького" ; 
[авт.-сост.: В. В. Безуглова и др.]. - Рязань : Рязанская областная универсальная научная библиотека 
им. Горького, 2009 (Рязань : Сервис). - 129, [2] c. ; 20 см. На обл.: 100 лет со дня рождения народного 
художника России В. В. Грумковой. - Указатели в конце кн. - 1000 экз. 
  332. Календарь памятных дат по Рязанской области на 1966 год : (пособие для 
библиотекарей) / Ряз. обл. б-ка им. А. М. Горького ; [сост.: В. Б. Серебряков]. - Рязань : [б. и.], 1965. - 55 
с. ; 19 см.Имеется цифровая копия № 1092376. - Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. 
  333. Литературный Кадом : биобиблиографический словарь / Кадомская ЦБ, Информ.-



библиогр. каб. ; сост. Крымская Т. А. - Кадом : [б. и.], 2005. - 39 с. : портр. ; 21 см.На обл.: К 800-летию 
Кадома. - Описание сост. по обл. - Библиогр. в конце ст. - 50 экз. 
  334. Справочник руководящих работников организаций Рязанской области : [телефонный 
справочник по состоянию на 01.12.2013] / ООО "Информ-связь". - [Рязань : Информ-связь], 2014 (печ. 
2013). - 256 с. ; 21 см.Алф. указ.: с. 243-256. 
  335. Справочник руководящих работников организаций Рязанской области : [телефонный 
справочник по состоянию на 01.12.2012] / ООО "Информ-связь". - [Рязань : Информ-связь], 2013 (печ. 
2012). - 256 с. ; 21 см.Алф. указ.: с. 243-256. - 1200 экз. 
 

 
CD-ROM 
 

 
         1. Миры Путинцева [Электронный ресурс]. - Электрон. дан. - [Б. м. : б. и., 2018?]. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки. 
 

 
НОТЫ 
 

  
                  1. Наши любимые песни [Ноты] : сборник авторских песен / Рязанское областное творческое 
объединение "Апрель". - Рязань : [б. и.], 2001-.Вып. 1. - 2001. - 40 с. Без тит. л. Описано по обл.Содерж. 
песни: Ты у меня одна / Ю. Визбор. Рыбак / А. Козловский. Вологжане / А. Козловский. Акула / А. 
Козловский. Сентябрь / А. Козловский. Мартовский кот / А. Иванов. Предчувствие крыл / А. Иванов. "Что 
ни вечер, он приходит" / А. Иванов. "В час, далекий от рассвета" / А. Иванов. Реквием / Е. Сапфиров и 
др. 
       2. Песенник "Рубина" [Ноты] : методическое пособие для руководителей детских и 
подростковых объединений, актива органов ученического самоуправления, педагогов / Управление по 
делам образования, науки и молодежной политики администрации Рязанской области, Рязанская 
областная организация Российского союза молодежи, Ассоциация учащейся молодежи, Областной 
лагерь старшеклассников "Рубин". - Рязань : [б. и.], 2005. - 51 с. 
      3. Школа игры на фортепиано [Ноты] / под общ. ред. А. Николаева ; составители А. Николаев, 
В. Натансон, Э. Кисель [и др.]. - Перераб. и испр. изд. / под ред. Л. В. Рощиной. - Москва : Музыка, 1997. 
- 191 с.10000 экз. 
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

        
                   1. Лауреаты премии Рязанской области имени Я. П. Полонского в области литературы 
(2008-2017) [Изоматериал] : комплект открыток / авт.-сост. В. А. Буковская, Е. В. Полохова, И. В. 
Антипова, М. А. Семкин. - Рязань : Рязанская областная универсальная научная библиотека им. 
Горького, 2018. - 1 обл. (23 отд. л.) : ил.100 экз.  
 

 


